TJ,TH.TM

Hydraulic cylinders

oTJ —JIS B 8354
®TH —TJ 21Mpa(210kgf/ )
oTM - MiLL

-]
TJ(W)(3)-FA40(C)B100-(1537)(L70)(P1)(B)W)(N)M)(Z1)

1) (2] [3) [4] [5] [6l[7 [ 8] [ 9 | [ 10 J[11 ([12][13][14][15][ 16 |
[
TJ: 14Mpa140kgf/ ) o TJ TH ™
, FAFBLB 7Mpa(70kgf/ ) 30 O
TH: 21Mpa(210kgf/ ) 40 e) e) 0
TM:MILL 50 9 9 O
[2] Rod 63 O O O
:  Rod 80 O O O
w.: Rod (T ) 100 O O O
125 O O O
140 O O O
7] T il 150 ©
160 O O O
1 (ZRULTL)| ZRULTL [(SRULTL) 180 O o
2 SLEYIL |[(FLIYTL)| 9Ly Y Th 200 O O
3 224 O O
2 . 250 ® ®
5 6]
( )*rod (1~5) ' B ( 56%)
: cc 94 TI
¢ 2 AA 71% TM
N:
TJ TH ™ R:
O O H:
%O O O B:
%O @) @) ) Ti¢ 30 , TH¢ 40
@) .TMp40A~¢ 63 .TM¢ 40B
O 0
O
O P 4 page
: FOOT O O O
L B: FOOT pde) 9]
TA: O
TC: O O O
CA: 0 O
CB: O
CC: O
X 7Mpa(70kgf/] )




[
26
[
()
L>|<>l<>|<:.
11] (
Pl.:
P2 :
P3:

15

90

(1526)

16,

27 16

4f$:§\ T
e

“@‘r
L

TC

( P18page

(

80°C)

( 130°C)

(  400%C)

)

X0

CB

W.
F:
(
Z1
2

/ MPa
mm/sec
MPa mm MPa C
BE | 8B5S
A B C
FA ¢ 30~¢ 63 400
FB 7 —  |13.5/14.2| 11/11.6 | 9/10.5| ¢ 80~ ¢ 125 300
LB ¢ 140~ ¢ 250 200
T | SD.FC ® 30~¢ 63 400
FD, FY _5 J1S
FZ, LA 14 — 18/21 14/21 | 18/21 | ¢ 80~¢125| 8 300 0.3 ~+80 0.9
CA, CB 140~ 6250 200
TA, TC
SD, FA ¢ 40~¢ 63 400
TH FB, LA 21 — 25/31.5 — 27/31.5| ¢ 80~ @125 300
CC, TC ¢ 140, 160 200
™ LA, CA 14 23/28 — 23/28 500 ~+80 0.95 | ggp
TC @160~ ¢@250 | 20 0.5
%JIS B 2291 SSA JISB 2291 SSA  size .JIS Type




° ,
mm TJ TH T™ TJ TH ™
#30 — — — — —
@40 1200
— 450 1200 2000 20 20 s (JIS B 8354 A )
_ 683 | 4600 1600 — T
¢80 2 1005LF 0
@100 - +1.0
5125 ] 2000 2500 %5 101~ 250 0
25 +1.25
¢-|40 30 251~ 630 0
$150 — — - - 631~1000 ot
@160 2000 2000 2500 30 40 1001~1600 +2)' 6
$ 180 - +1.8
6200 | I 30 I 1601~2000 +2_0
@224 3000 50 2001~2500 0
6250 35 2501~3000 52
w ) P6page
( )
[ ] ( )
Y
2 2
mm cm mm cm
mm Push Pull mm Push Pull
@30 B 18 1:1.55 7.0 4.5 A ®100 | 1:2.04 75. 3
A 28 1:1.96 6. 4 140 B $80 | 1:1.48 | 153.9 103.6
40 B $22.4 | 1:1.46 12.5 8.6 C $63 1:1.25 122.7
C 18 1:1.25 10. 0 6150 B 85 1:1.47 176. 7 119.9
A $35.5 | 1:2.02 9.7 C d67 1:1.25 141. 4
@50 B 28 1:1.46 19.6 13.4 A o112 1:1.96 102.5
C $22.4 | 1:1.25 15. 6 ¢ 160 B ®90 1:1.46 201.0 137. 4
A 45 1:2.04 15.2 C &71 1:1.24 161. 4
63 B $35.5 | 1:1.47 311 21.2 A $125 1:1.93 131.7
C ¢28 1:1.24 25.0 ¢ 180 B ¢ 100 1:1.45 254. 4 175.9
A 56 1:1.96 25. 6 C $80 | 1:1.25 204. 2
@80 B 45 1:1.46 50. 2 34.3 A ®140 | 1:1.96 160. 2
C $35.5 | 1:1.24 40.3 200 B o112 1:1.46 | 3141 215.6
A 71 1:2.02 38.9 C $90 | 1:1.25 250. 5
@100 B @56 1:1.46 78.5 53.9 A $160 | 1:2.04 193
C 45 1:1.25 62. 6 224 B $125 1:1.45 | 394.0 271.3
A 90 1:2.08 59. 1 C $100 | 1:1.25 315.5
125 B 71 1:1.48 | 122.7 83.1 A $180 | 1:2.08 236. 4
C @56 1:1.25 98.0 250 B $140 | 1:1.46 | 490.8 336.9
C $112 1:1.25 392.3
) 1:1
100mm
mm SD | LA | LB | FA| FB | FC | FD | FY | FZ | CA | CB | TA | TC DEE |—L| =
630 (E:% 2.4 2.9| 3.0 2.7| 3.0| 3.1| 3.4| 2.8| 3.1| 2.9| 3.0| 2.5| 2.9 0.7 0410601002
640 B 4.0 4.5| 4.6| 4.3| 47| 48| 51| 4.4| 49| 46| 47| 4.2| 4.8 1.1 0510601004
C 3.9| 4.4| 45| 42| 4.6| 47| 5.0| 4.3| 4.8| 45| 4.6| 41| 4.7 1.0 0. 02
$50 B 58| 7.2| 7.3| 6.4| 7.0| 7.2| 7.8| 6.7| 7.5| 6.8| 6.9| 6.2| 6.9 1.4 0901210 2007
C 57| 7.1| 7.2| 6.3]| 6.9| 7.1| 7.7| 6.6| 7.4| 6.7| 6.8| 6.1| 6.8 1.2 0. 04
663 B 9.2/10.2(10.5/10.0|11.0/11.2[12.2/10.3|11.6|11.4(12.0/10.0{ 11. 4 2.1 2613206016
C 8.9/ 9.9(10.2] 9.7/10.7/10.9/11.9]10.0|11.3|11.1|11.7| 9.7|11.1 1.9 0.07
$80 B |15.9(17.6/18.0/17.2/18.9(19.0|20.7|17.6/19.9[19.0/19.6|16.7|18.7 3.5 30/38]06 035
C |15.2|16.9]17.3(16.5/18.2|18.3/20.0/16.9/19.2|18.3|18.9[16.0|18.0 3.0 0.16
6100 B |25.4(27.5|28.8|27.7/30.6(30.4|33.2|28.7|32.7(30.9|32.1|27.0{30.6 5.0 6317712007
C |24.326.4/27.7/26.6/29.5/29.3/32.1/27.6/31.6/29.8/31.0/25.9/29.5 4.3 0. 35




kg
100mm
m s | LA B FA| | Fc| | FY | Fz]ca| e[ Ta]Tc]| PHEE [4] =y
6125 | B | 44.8] 47.8] 50.5| 48.2] 563.4| 52.8]58.0 | 49.5| 56.6| 55.1 567.3] 47.9] 51.8] 7.6 |1, ol 15| 5 4/ 1.4
C | 42.9] 45.9] 48.6| 46.3| 51.5| 50.9| 56.1| 47.6| 54.7| 53.2| 55.4] 46.0| 49.9] 6.5 0.7
6140 |_B_| 59.4] 63.0| 67.5| 63.9 70.9] 69.9] 76.9 | 65.8] 75.8| 76.0| 80.3] 65.6| 71.4| 10.1 |, 5| 9g gf 4 7|18
C | 56.6 60.2| 64.7| 61.1| 68.1] 67.1| 74.1| 63.0| 73.0| 73.2| 77.5| 62.8| 68.6| 8.6 1.0
6150 | B | 68.7 72.6] 78.2) 74.4 82.9| 81.5/90.0| 76.7 88.4) 87.1] 95.7) 74.9] 81.7| 10.8 |jg g 39 7| 4 7/.2.]
C | 65.6) 69.5 75.1| 71.3| 79.8| 78.4]86.9| 73.6| 85.3| 84.0| 92.6| 71.8| 78.6] 9.2 1.2
6160 |_B_| 84.0] 89.2] 94.6] 91.3/102.1/100.6/111. 3 93.7/107.9/107.6113.1] 92.8/100.4] 13.3 |,; 5| 36 g| 4 ol .2-4
C | 79.6 84.8] 90.2| 86.9] 97.7| 96.2]106.9| 89.3|103.5/103.2]108.7| 88.4| 96.0] 11.4 1.4
6180 |_B_[118.3125.1/132.7/126.7/141.1/138.7/153 130 150 |152.9162 |130.9/140.5| 17.3 |0 ¢l 55 | g g/.3.9
C [111.7]118.5/126.1/120. 1]134. 5132 1|146. 4| 123. 4| 143. 4| 146. 3| 155. 4/ 124. 3133.9| 15.0 1.8
6200 |_B_[161.2/171. 2183, 2/173. 7/193. 6| 191. 4/ 211. 4/ 178. 4] 205. 9| 212. 4/ 226.4/179. 2/164.7| 21.8 |gg o 77 g|13 6-4.9
C |153.3]163.3]175.3|165.8/185. 7/183. 5/ 203. 5/170. 5| 198 |204.5|218.5|171. 3|156.8] 19.1 2.4
6204 | B |206.7/217. 4/240. 8| 224. 9| 252. 4 248. 4| 275. 8| 232. 4| 271. 3| 272 |289.1231.4[248.7| 26.6 g4 5117 3|78 1|77
C [193.8]204.5/227.9/212 |239.5|235.5|262. 9| 219. 5| 258. 4| 259. 1] 276. 2| 218.5/235. 8|  23.1 ' NN EY)
6250 |_B_|292 [306.1/340 |313.9/352. 1/345.1/383. 3/322.9|376.9/368 |385.1/316.7/339.4| 32.8 |gg ¢l10g 5|1g 1|10
C |272.4]286.5]320. 4/294. 31332. 5/325. 5/363. 7/313. 3/ 357. 3| 348. 4/ 365.5/297. 1/319.8| 28.5 ' U 49
oTJ ( ) kg
100mm
mm sD LA LB FA FC FY TA TC DEE =i | =i
630 g 3.3 38| 39| 36| 40| 37| 34| 338 0.9 0.4 06| o1 002
640 B 49| 54| 55| 52| 57| 53| 5.1 5.7 1.4 05| 06| 01 004
c 4.8 53| 54| 5.1 56| 52| 50| 5.6 1.2 0. 02
$50 B 7.2 86| 87| 7.8| 86| 8.1 7.6 | 8.3 1.9 09| 1.2 02 007
c 7.0| 84| 85| 7.6| 84| 7.9| 7.4| 8.1 1.5 0. 04
663 B 1.5 125 12.8| 12.3| 13.5| 12.6 | 12.3| 13.7 2.9 261 32| 0 016
c .1 121 124 19| 131 1222 11.9| 13.3 2.4 0. 07
$80 B 20,0 | 21.7| 22.1| 21.3| 23.1| 21.7| 20.8| 228 4.8 50| 38! 06 |035
c 19.1| 20.8| 21.2| 20.4| 22.2| 20.8| 19.9| 21.9 3.8 0.16
6100 B 32.1| 34.2| 35.5| 34.4| 37.1| 35.4| 33.7| 37.3 6.9 63| 77| 12 107
c 30.5| 32.6| 33.9| 32.8| 35.5| 33.8| 32.1| 357 5.6 0. 35
6125 B 55.5 | 58.5| 61.2| 58.9| 63.5| 60.2 | 58.6| 62.5 10. 7 120 | 150 24 14
c 51.7 | 54.7| 57.4| 55.1| 59.7 | 56.4| 54.8| 58.7 8. 4 0.7
6140 B 73.7| 77.3| 81.8| 78.2| 84.2| 80.1| 79.9| 857 14.1 233|209 a7 |18
c 68.1| 71.7| 76.2| 72.6| 78.6| 74.5| 74.3| 80.1 1.1 1.0
6150 B 85.3| 89.2| 94.8| 91.0| 98.1| 93.3| 91.5| 98.3 15. 3 238|307 a7 L2]
c 79.1| 83.0| 88.6| 84.8| 91.9| 87.1| 853 | 92.1 12.0 1.2
6160 B 114.3 | 119.5 | 124.9 | 121.6 | 130.9 | 124 | 123 | 130.7 18. 3 2731 368 60 2%
C 105.5 | 110.7 | 116.1 | 112.8 [ 122.1 | 115.2 | 114.2 | 121.9 14.5 1.4
OTH kg
100mm
mm ) LA FA FB cc TC nBEE —1l =
$40 5.2 6.2 6.2 6.7 6.3 6.2 1.2 1.1 1.1 0.2 0. 04
50 8.4 8.8 9.1 9.8 9.0 9.0 2.0 1.6 1.8 0.3 0. 07
$63 12.9 14.2 14.8 16. 3 14.6 14.9 3.1 2.7 3.0 0.6 0.16
$80 23.7 24.5 24. 4 27.5 25.5 26.3 4.5 5.4 6.2 1.2 0. 35
$100 40.0 4.7 42.6 48.0 43.5 46.2 6.1 10.0 1.7 2.3 0.70
125 67.6 71.2 75.5 85. 6 78.2 80. 0 10.0 20. 3 22.2 4.7 1.4
140 87. 4 91.8 93.6 107. 2 103. 9 105. 3 11.3 29.3 29.0 6.2 1.8
$ 160 119.7 | 125 126. 6 145. 4 136. 1 141. 3 14.7 43.2 47.3 9.4 2.4




eTM ( A) kg
100mm
mm LA FA FB CA TC DBE=E — =
@40 12.1 10. 1 11.1 11.1 11.2 1.1 0.1 1.2 1.4 0.1 0.07
@50 15.8 13.9 15.5 15.2 14.8 1.5 0.2 2.0 2.2 0.2 0.16
@63 24.6 22.5 24.9 24. 4 24.0 2.3 0.3 3.2 3.6 0.5 0.35
¢80 37.0 34.1 37.4 38.6 37.0 3.6 0.5 6.0 6.0 0.9 0.7
¢ 100 60. 7 57.4 63.4 65. 5 62.0 6.6 1.2 11.6 11.4 1.8 1.4
¢ 125 109. 4 104. 7 115.6 120. 7 115.8 8.3 2.2 22.5 25.2 3.2 2.4
¢ 140 139.9 135.5 150. 6 156. 6 149. 1 11.4 3.9 32.5 32.3 5.2 3.9
¢ 160 169. 1 179. 1 188. 5 197. 6 186. 8 14. 4 4.3 46. 4 47. 4 6.2 4.6
¢ 180 239 251.9 265. 4 283. 1 262. 1 19. 2 7.5 78.8 77.4 10. 7 8.0
¢ 200 325.3 339.8 356. 8 373.4 352.4 23.4 9.4 101. 3 92.5 14.8 11.1
@224 427.9 455. 8 477.9 504. 7 477.1 28.8 14.5 140. 2 135.9 22.5 16.9
¢ 250 573.4 610 639 676. 4 638. 9 36.4 21.3 199. 7 187. 6 32.4 24. 3
eTM ( B) kg
100mm
mm LA FA FB CA TC DEE — =14
¢40 12.0 10.0 11.0 11.0 11.1 0.9 0.1 1.3 1.5 0.06 0. 04
@50 15.6 13.7 15.3 15.0 14.6 1.2 0.1 2.2 2.3 0.1 0.07
@63 24.1 22.1 24.4 23.9 23.5 1.8 0.2 3.5 3.8 0.2 0.16
¢80 36.3 33.4 36.7 37.8 36.2 2.9 0.3 6.5 6.4 0.5 0.35
¢ 100 58.9 55. 6 61.6 63.7 60. 2 5.4 0.5 13.0 12.5 0.9 0.7
¢ 125 106. 2 101.5 112. 4 117.6 112.7 6.4 1.2 24.9 26.9 1.8 1.4
¢ 140 134.6 130. 2 145. 3 151. 3 143.9 9.2 1.6 36.9 35.6 2.5 1.8
¢ 160 158. 8 171.2 178. 2 187. 3 176.5 11.7 2.2 51.0 50. 7 3.2 2.4
¢ 180 220. 6 238.2 247 264.7 243.7 15.7 3.9 87.2 83.4 5.2 3.9
¢ 200 302.2 322.2 333.8 350. 3 329.3 19.1 4.3 112.6 100. 8 6. 2 4.6
@224 398. 6 432. 4 448. 6 475. 3 447. 8 22.7 7.5 155. 7 147. 2 10. 7 8.0
@ 250 527.2 572. 6 592. 8 630. 1 592.7 28.5 9.4 225.2 206. 5 14.8 11.1
[ J O
)
R L 0
=
¢ Co)
2. d
3. L
1. 4.1 =
® o )
& (7=d) S (7=d) & (7=d) jT_i/—d) (W(g%) ’W(/=Li4) ’W(h%) f)\rp(/=].i4)
o
he) o © ©
. ° ] 1 o - 1
JUiste 1T




(/=2d) (/=2d) (/=2d) (/=2d) ﬂ——p(/=d/2}
h:]l'__‘l[d © 5 5 5
A
[ ) "L ) mm
\ 618 | P22 | 428 | 36 | 4u5 | g56 | 663 | 667 | 270 | 80 | 485 | ¢90 | ¢100| P1O| s125 | ¢140| #4160 | 180
W ($22.4) ($35.5) (671) (6112)

1000 | 1630 | 2530 | 3950
1500 | 1330 | 2070 | 3230 | 5190 | 8340
2000 | 1160 | 1790 | 2800 | 4490 | 7220 | 11180
2500 | 1030 | 1600 | 2500 | 4020 | 6460 | 10000 | 12660 | 14320
3000 | 940 | 1460 | 2280 | 3670 | 5900 | 9130 | 11560 | 13070 | 14680 | 18640 | 21040
3500 | 870 | 1350 | 2110 | 3400 | 5460 | 8450 | 10700 | 12100 | 13590 | 17250 | 19480 | 21840
4000 | 820 | 1270 | 1980 | 3180 | 5110 | 7910 | 10010 | 11320 | 12710 | 16140 | 18220 | 20430 | 25220 | 31630
4500 | 770 | 1190 | 1860 | 3000 | 4810 | 7460 | 9440 | 10670 | 11990 | 15220 | 17180 | 19260 | 23770 | 29820 | 37150 | 46600
5000 | 730 | 1130 | 1770 | 2840 | 4570 | 7070 | 8950 | 10130 | 11370 | 14440 | 16300 | 18270 | 22550 | 28290 | 35240 | 44210 | 57740 | 73080
6000 | 670 | 1030 | 1610 | 2600 | 4170 | 6460 | 8170 | 9240 | 10380 | 13180 | 14880 | 16680 | 20590 | 25830 | 32170 | 40360 | 52710 | 66710
7000 | 620 960 | 1490 | 2400 | 3860 | 5980 | 7570 | 8560 | 9610 | 12200 | 13770 | 15440 | 19060 | 23910 | 29780 | 37360 | 48800 | 61760
8000 | 580 900 | 1400 | 2250 | 3610 | 5590 | 7080 | 8010 | 8990 | 11410 | 12880 | 14440 | 17830 | 22370 | 27860 | 34950 | 45650 | 57770
9000 | 550 840 | 1320 | 2120 | 3400 | 5270 | 6670 | 7550 | 8470 | 10760 | 12150 | 13620 | 16810 | 21090 | 26270 | 32950 | 43040 | 54470
10000 | 520 800 | 1250 | 2010 | 3230 | 5000 | 6330 | 7160 | 8040 | 10210 | 11520 | 12920 | 15950 | 20010 | 24920 | 31260 | 40830 | 51670
15000 | 420 650 | 1020 | 1640 | 2640 | 4080 | 5170 | 5850 | 6560 | 8330 | 9410 | 10550 | 13020 | 16330 | 20350 | 25520 | 33340 | 42190
20000 | 370 570 880 | 1420 | 2280 | 3540 | 4480 | 5060 | 5690 | 7220 | 8150 | 9130 | 11280 | 14150 | 17620 | 22100 | 28870 | 36540
25000 | 330 510 790 | 1270 | 2040 | 3160 | 4000 | 4530 | 5090 | 6460 | 7290 | 8170 | 10090 | 12650 | 15760 | 19770 | 25820 | 32680
30000 | 300 460 720 | 1160 | 1870 | 2890 | 3660 | 4130 | 4640 | 5890 | 6650 | 7460 | 9210 | 11550 | 14390 | 18050 | 23570 | 29830
35000 | 280 430 670 | 1070 | 1730 | 2670 | 3380 | 3830 | 4300 | 5460 | 6160 | 6910 | 8530 | 10690 | 13320 | 16710 | 21820 | 27620
40000 | 260 400 630 | 1010 | 1620 | 2500 | 3170 | 3580 | 4020 | 5100 | 5760 | 6460 | 7970 | 10000 | 12460 | 15630 | 20410 | 25840
45000 | 240 380 590 950 | 1520 | 2360 | 2980 | 3380 | 3790 | 4810 | 5430 | 6090 | 7520 | 9430 | 11750 | 14740 | 19250 | 24360
50000 | 230 360 560 900 | 1440 | 2240 | 2830 | 3200 | 3600 | 4570 | 5150 | 5780 | 7130 | 8950 | 11140 | 13980 | 18260 | 23110
60000 | 210 330 510 820 | 1320 | 2040 | 2580 | 2920 | 3280 | 4170 | 4710 | 5270 | 6510 | 8170 | 10170 | 12760 | 16670 | 21100
70000 | 200 300 470 760 | 1220 | 1890 | 2390 | 2710 | 3040 | 3850 | 4360 | 4880 | 6030 | 7560 | 9420 | 11820 | 15430 | 19530
80000 | 180 280 440 710 | 1140 | 1770 | 2240 | 2530 | 2840 | 3610 | 4070 | 4570 | 5640 | 7070 | 8810 | 11050 | 14440 | 18270
90000 | 170 270 420 670 | 1080 | 1670 | 2110 2390 | 2680 | 3400 | 3840 | 4310 | 5320 | 6670 | 8310 | 10420 | 13610 | 17220
100000 | 160 250 400 640 | 1020 | 1580 | 2000 | 2260 | 2540 | 3230 | 3640 | 4090 | 5040 | 6330 | 7880 | 9890 | 12910 | 16340
150000 | 130 210 320 520 830 | 1290 | 1630 | 1850 | 2080 | 2640 | 2980 | 3340 | 4120 | 5170 | 6430 | 8070 | 10540 | 13340

200000 180 280 450 720 1120 | 1420 | 1600 | 1800 | 2280 | 2580 | 2890 | 3570 | 4470 | 5570 | 6990 | 9130 | 11550
250000 160 250 400 650 1000 | 1270 | 1430| 1610 | 2040 | 2310| 2580 | 3190 | 4000 | 4980 | 6250 | 8170 | 10340
300000 150 230 370 590 910 | 1160 | 1310 | 1470 | 1860 | 2100 | 2360 | 2910 | 3650 | 4550 | 5710 | 7450 | 9430
350000 210 340 550 850 | 1070 | 1210| 1360 | 1730 | 1950 | 2180 | 2700 | 3380 | 4210| 5280 | 6900 | 8730
400000 200 320 510 790 | 1000 | 1130 1270| 1670 | 1820 | 2040 | 2520 | 3160 | 3940 | 4940 | 6460 | 8170
450000 190 300 480 750 940 | 1070 | 1200 | 1520 | 1720 | 1930 | 2380 | 2980 | 3720 | 4660 | 6090 | 7700
500000 280 460 710 900 | 1010| 1140 | 1440| 1630 | 1830 | 2260 | 2830 | 3520 | 4420| 5770 | 7310
600000 260 420 650 820 930 | 1040 | 1320 | 1490 | 1670 | 2060 | 2580 | 3220 | 4040 | 5270 | 6670
700000 240 390 600 760 860 960 | 1220 | 1380 | 1540 | 1910 | 2390 | 2980 | 3740 | 4880 | 6180
800000 360 560 710 800 900 | 1140 | 1290 | 1440 | 1780 | 2240 | 2790 | 3500 | 4570 | 5780
900000 340 530 670 760 850 | 1080 | 1220 | 1360 | 1680 | 2110 | 2630 | 3300 | 4300 | 5450
1000000 320 500 630 720 800 | 1020 | 1150 | 1290 | 1600 | 2000 | 2490 | 3130 | 4080 | 5170
(  -TJ )

SD/SDW P8 TC/TCW P18

FA/FAW P9 CA P19

FB P10 CB P20

FC/FCW P11 / — P2

FD P12 P21

FY/FYW P13 P21

Fz P14 P22

LA/LAW P15 P22

LB/LBW P16 P22 TM.TH

TA/TAW P17




(TJ , 15)

SD ( )
A ZA+ BB
W1 Y+
UE 10 |F J _L
b P 2-EE P
T KK 1T e
o o L

MM
©®
@@

(an)¥:

‘@
a

$180~¢250 mn
mm
MPa
SDW (mAv R) 7 1500 1500~2000
14 800 800~-2000
A ZF+ X2 A
Wt 1 L+ Wt ‘
OE 10 |F J J Fl 10
oD P 2-EE P
KK KK

,
L

O
A4
=>4
T
il
1
,ﬂ

Lty
dMM

@
@®
HMM

A
A@\UJ

N N

mm

¢ 30 ¢ 40 ¢ 50 ¢ 63 ¢80 | $100 | $125 | 140 | @150 | @160 | 6180 | 6200 | ¢$224 | ¢250

MM 18 22. 4 28 35.5 45 56 71 80 85 90 100 112 125 140

KK |MI6X1.5/M20X1.5/M24X%1.5/M30X1.5/M39X%1.5/M48X1.5| M64x2 | M72%x2 | M76%x2 | M8OX2 | MO5%x2 | MI0OX2 | M120x2 | M130x 2

A 25 30 35 45 60 75 95 110 115 120 140 150 180 195

B 36 40 46 55 65 80 95 105 110 115 125 140 150 170

C 14 19 24 30 41 50 65 75 80 85 95 105 115 130

B N 10 11 13 15 18 21 25 30 32 35 35 38 41 44

MM — 18 22. 4 28 35.5 45 56 63 67 71 80 90 100 112

KK — MI6X1.5|/M20X1.5[M24x1.5/M30X1.5/M39%1.5/M48x1.5| M56%x2 | M60Ox2 | M64x2 | M72x2 | MBOX2 | MO5x2 | M100x2

A — 25 30 35 45 60 75 80 85 95 110 120 140 150

B — 36 40 46 55 65 80 85 90 95 105 115 125 140

C — 14 19 24 30 41 50 55 63 65 75 85 95 105

C N — 10 11 13 15 18 21 23 25 25 30 35 35 38

D 40 46 54 66 82 100 126 138 150 160 182 200 225 250

E 55 65 75 90 110 135 165 185 196 210 235 262 292 325

F 11 11 13 15 18 20 24 26 28 31 33 37 41 46

J 42 42 46 48 58 58 68 68 68 69 85 95 95 115

K 28 28 32 32 38 38 48 48 48 49 71 79 79 95

P 15 15 17 17 20 20 25 25 25 26 43 47 47 55

W 30 30 30 35 35 40 45 50 50 55 55 55 60 65

Y 141 141 155 163 184 192 220 230 240 253 275 301 305 346

BB 10 11 11 13 16 18 21 22 25 25 27 29 34 37
DD |M8x1.25[MIOX1.5[MIOX1.5/MI12X1.5/MI6X1.5/ MI8x1.5/M22x1.5 M24Xx1.5(M27%1.5/M27x1.5/M30x1.5|M33%x1.5|M39%1.5[M42x1.5

EE Rc3/8 Rel/2 Rc3/4 Rcl Rel-1/4 Rc1-1/2 Rc2

— 20 25 30 35

ZA 171 171 185 198 219 232 265 280 290 308 330 356 365 411

ZF 226 226 242 264 292 312 354 376 388 414 432 464 482 542

L 166 166 182 194 222 232 264 276 288 304 322 354 362 412




(TJ , 15)
FA ( ) A ZA+ BB
UA Wt1 Y+ *
TE 10 F(L J _5_ —
_‘ P 2-EE P —
& &) | | CH|
[N S T R L
4 @1 \ =
SEEER: fﬁ 2 2 of O ‘
im%% i R =) & :
- W@%@ o || - on
R N ff |t
\4-4AB $180 51 | 42
FAW ( ) A ZF+ X2 A $200 56 | 47
i 3224 61 | 52
UA Wt ] L+ W+ 6250 66 57
TE 10 |FG J J F| 10
. P 2-EE P
D D KK - L y
[N | Fh
Y 4 i = 7
| | )
SIS /Cjij =) 2 ol © :
im\J i H =
\imw%@ c | wp - N 9
2 =
\ N
4-¢AB $180~ 250 mm . mm
MPa
7 1500 1500~2000
mm
30 | #40 | ¢50 | #63 | 480 | 4100 | ¢125 | 6140 | ¢150 | 160 | 4180 | 6200 | ¢224 | ¢250
MM | 18 | 224 | 28 | 35.5 | 45 56 71 80 85 90 | 100 | 112 | 125 | 140
KK |[MI6x1.5/M20x1.5|M24x1.5/M30X1.5[M39x1.5(M48% 1.5 MB4x2 | M72x2 | M76x2 | MBOX2 | MI5x2 | MI00OX2 | M120x2 | M130x2
A 25 30 35 45 60 75 95 | 110 | 115 | 120 | 140 | 150 | 180 | 195
B 36 40 46 55 65 80 95 | 105 | 110 | 115 | 125 | 140 | 150 | 170
[ 14 19 24 30 41 50 65 75 80 85 95 | 105 | 115 | 130
B N 10 1 13 15 18 21 25 30 32 35 35 38 41 44
MM | — 18 | 224 | 28 | 355 45 56 63 67 71 80 90 | 100 | 112
KK — MI6X1.5|M20x1.5|M24x1.5|M30%1.5|M39%x1.5|/M48x1.5| M66x2 | M6OX2 | MB4x2 | M72x2 | MBOX2 | MI5x2 | MI00x2
A — 25 30 35 45 60 75 80 85 95 | 110 | 120 | 140 | 150
B — 36 40 46 55 65 80 85 90 95 | 105 | 115 | 125 | 140
C — 14 19 24 30 41 50 55 63 65 75 85 95 | 105
C N — 10 11 13 15 18 21 23 25 25 30 35 35 38
D 40 46 54 66 82 100 | 126 | 138 | 150 | 160 | 182 | 200 | 225 | 250
E 55 65 75 90 | 110 135 | 165 | 185 | 196 | 210 | 235 | 262 | 292 | 325
F 1 1 13 15 18 20 24 26 28 31 33 37 41 46
J 42 42 46 48 58 58 68 68 68 69 85 95 95 | 115
K 28 28 32 32 38 38 48 48 48 49 71 79 79 95
P 15 15 17 17 20 20 25 25 25 26 43 47 47 55
W 30 30 30 35 35 40 45 50 50 55 55 55 60 65
Y | 141 [ 141 | 155 | 163 | 184 192 | 220 | 230 | 240 | 253 | 275 | 301 | 305 | 346
BB | 10 1 1 13 16 18 21 22 25 25 27 29 34 37
DD [M8x1.25[MI0OX1.5/MIOX1.5/MI2x1.5|/MI6x1.5/MI8X1.5/M22x1.5/M24X1.5[M27X1.5[M27%1.5/M30x1.5/M33x1.5/M39x1.5|M42x1.5
EE Rc3/8 Rcl/2 Rc3/4 Rel Rel-1/4|  Rcl-1/2 Rc2
— 20 25 30 35
UA 63 69 85 98 118 | 150 | 175 | 195 | 210 | 225 | 243 | 272 | 310 | 335
TE 40+0.13 | 46+0.13 | 58=+0. 15| 65+0. 15 | 87+0. 18 | 109+0. 18130£0. 20| 145+0. 20| 155+0. 20| 170£0. 20| 185+0. 23| 206 £0. 23|230=+0. 23| 250+0. 23
TF 88+0.18 | 95+0.18 | 115+0. 18| 132+0. 20{ 155+0. 20| 190+0. 23|224£0. 23|250=+0. 23| 270+0. 26|285+0. 26| 315+0. 26| 355+0. 29|395+0. 29| 425+0. 32
UF 109 | 118 | 145 | 165 | 190 | 230 | 272 | 300 | 320 | 345 | 375 | 425 | 475 | 515
ZA 170 | 171 | 185 | 198 | 219 | 232 | 265 | 280 | 290 | 308 | 330 | 35 | 365 | 411
AB 11£0.5|11+£0.5|14+0.5|18+0.7|18+0.7|22+0.7| 26+0.7 | 26+0.7|30+0.7|33+0.7|33+0.7|36+0.7|42+0.7|45+0.7
FG 11+£0.2|11+£0.2|13+0.2|15+0.2| 18+0.3|20+0. 3| 24+0.3|26+0.3| 28+0.3| 31+0.3|33+0.3|37+0.3|41%0.3|46=%0.3
L 166 | 166 | 182 | 194 | 222 | 232 | 264 | 276 | 288 | 304 | 322 | 354 | 362 | 412
ZF 226 | 226 | 242 | 264 | 292 | 312 | 354 | 376 | 388 | 414 | 432 | 464 | 482 | 542




(TJ , 15)

FB ()
A ZB+
UA
W Y+ FG
TE
10 |F J _ﬁ_
N P 2-EE P
O D -
= KK —
4 @ T -
SEEE @j] : << O
© T Q ¢ ‘ ‘
Py W &7 ~_ DD = R
BB ]
S | @ =
4-¢AB
% mm
mm — ZB+
MPa _ ~300 +1.25
7 1500 1500~2000 E 301~1000 +1.6
180~ 250 mm || 1001~ +2.0
t L
t ff
mm
ff] t
¢ 180 51 | 42
¢ 200 56 | 47
¢ 224 61 | 52
¢ 250 66 | 57 *
mm
@30 | 40 | #50 | #63 | #80 | ¢100 | &125 | ¢140 | &150 | & 160 | &180 | 6200 | ¢224 | ¢250
MM 18 22.4 28 35.5 45 56 71 80 85 90 100 112 125 140
KK |MI6X1.5|M20x1.5|M24x1.5|M30x1.5|M39x 1. 5| M48X 1. 5| M64x2 | M72x2 | M76x2 | MBOx2 | MO5x2 | M100x2 | M120x2 | M130x2
A 25 30 35 45 60 75 95 100 115 120 140 150 180 195
B 36 40 46 55 65 80 95 105 110 115 125 140 150 170
C 14 19 24 30 41 50 65 75 80 85 95 105 115 130
B N 10 11 13 15 18 21 25 30 32 35 35 38 41 44
MM — 18 22.4 28 35.5 45 56 63 67 71 80 90 100 112
KK —  |MI6X1.5/M20X1.5/M24x1.5/M30x1.5/M39% 1.5/ M48x 1.5 M56x2 | M6Ox2 | M64x2 | M72x2 | MBOX2 | MO5x2 | M100Ox2
A — 25 30 35 45 60 75 80 85 95 110 120 140 150
B — 36 40 46 55 65 80 85 90 95 105 115 125 140
C — 14 19 24 30 41 50 55 63 65 75 85 95 105
C N — 10 11 13 15 18 21 23 25 25 30 35 35 38
D 40 46 54 66 82 100 126 138 150 160 182 200 225 250
E 55 65 75 90 110 135 165 185 196 210 235 262 292 325
F 11 11 13 15 18 20 24 26 28 31 33 37 41 46
J 42 42 46 48 58 58 68 68 68 69 85 95 95 115
K 28 28 32 32 38 38 48 48 48 49 71 79 79 95
P 15 15 17 17 20 20 25 25 25 26 43 47 47 55
W 30 30 30 35 35 40 45 50 50 55 55 55 60 65
Y 141 141 155 163 184 192 220 230 240 253 275 301 305 346
BB 10 11 11 13 16 18 21 22 25 25 27 29 34 37
DD [M8x1.25/MIOX1.5[MIOXT.5[MI2x1.5[MI6X1.5/MI8X1.5[M2x1.5/M24x1.5/M27x1.5/M27%1.5/M30X1.5/M33x1.5/M39x1.5/M42%1.5
EE Rc3/8 Rcl1/2 Rc3/4 Rel Rcl-1/4 Rc1-1/2 Rc2
— 20 25 30 35
UA 63 69 85 98 118 150 175 195 210 225 243 272 310 335
TE 40%0.13 | 46%0.13 | 58+0. 15| 6520. 15 | 87+0. 18 | 109:£0. 18/130+0. 20| 145+0. 20| 1550. 20| 170+0. 20| 1850. 23| 206£0. 23|230%0. 23|250%0. 23
TF 88+0.18 | 95+0. 18 | 115£0. 18|132£0. 20| 155£0. 20| 190£0. 23| 224 0. 23|250+0. 23|270+0. 26| 285+0. 26|315+0. 26|355+0. 29|395+0. 29| 425+0. 32
UF 109 118 145 165 190 230 272 300 320 345 375 425 475 515
ZB 182 182 198 213 237 252 289 306 318 339 363 393 406 457
AB 1M%£0.5|11%+0.5|14%0.5|18+0.7 | 18+0.7|22+0.7 | 26+0.7 | 26%+0.7 | 30%+0.7 | 33+0.7 | 33+0.7 | 36+0.7 | 42+0.7| 45+0.7
FG 11£0.2]11%£0.2[13%0.2 [ 15+0.2| 18+0.3]| 20%+0.3 | 24+0.3 | 26+0. 3| 28+0. 3 | 31+0. 3 | 33+0. 3| 37+0.3 | 41+0.3| 46+0. 3




(TJ , 15)
FC ( ) OUF A ZA+ BB
TF W1 Y+
TE 10 [FG J _5_
DD | P 2-EE P
D D % -
[
a4 @/\@A/@ ‘
=8l elg D) HE Gt o
I
&0 [ @ Q 8/
LI 8-¢AB c T
@ - @180~ 250 mm
N
mm
MPa
7 1500 1500~2000
FCW ( ) 14 800 800~2000
OUF A ZF+ X2 __ A
TF W1 L+ W+ |
TE 10 [FG J 2-EE J Fl, 10
DD || p P
e o [V KK = KK
ol | #0 T 7 ) T
| | ©
e — )= HIE O & 2
| &% *4‘ s -
AN @\
™= 8-¢AB [ B = R c
@ @ - BB
N N
) P9 page " T
mm
¢30 ¢ 40 @50 ¢ 63 @80 | ¢100 | 125 | 140 | 150 | 160 | 180 | 6200 | 224 | ¢250
MM 18 22.4 28 35.5 45 56 71 80 85 90 100 112 125 140
KK [MI6x1.5|/M20x1.5{M24x1.5/M30x1.5[M39%1.5|/M48x1.5| M64x2 | M72x2 | M76x2 | MBOX2 | MO5x2 | MI00X2 | M120x2 | M130%2
A 25 30 35 45 60 75 95 110 115 120 140 150 180 195
B 36 40 46 55 65 80 95 105 110 115 125 140 150 170
C 14 19 24 30 41 50 65 75 80 85 95 105 115 130
B N 10 11 13 15 18 21 25 30 32 35 35 38 41 44
MM — 18 22.4 28 35.5 45 56 63 67 71 80 90 100 112
KK —  |M16X1.5|M20x1.5/M24x1.5/M30x1.5/M39x1.5/M48x1.5| M56Xx2 | MBOx2 | MB4x2 | M72x2 | MBOX2 | M95x2 | MI0OX2
A — 25 30 35 45 60 75 80 85 95 110 120 140 150
B — 36 40 46 55 65 80 85 90 95 105 115 125 140
C — 14 19 24 30 41 50 55 63 65 75 85 95 105
C N — 10 11 13 15 18 21 23 25 25 30 35 35 38
D 40 46 54 66 82 100 126 138 150 160 182 200 225 250
E 55 65 75 90 110 135 165 185 196 210 235 262 292 325
F 11 11 13 15 18 20 24 26 28 31 33 37 41 46
J 42 42 46 48 58 58 68 68 68 69 85 95 95 115
K 28 28 32 32 38 38 48 48 48 49 71 79 79 95
P 15 15 17 17 20 20 25 25 25 26 43 47 47 55
W 30 30 30 35 35 40 45 50 50 55 55 55 60 65
Y 141 141 155 163 184 192 220 230 240 253 275 301 305 346
BB 10 11 11 13 16 18 21 22 25 25 27 29 34 37
DD |[M8x1.25[MI0X1.5/MIOXT1. 5/ MI2X1.5/MI6X1.5[MI8X1.5/M22x1.5/M24x1.5/M27X1.5 M27%1.5/M30x1.5/M33x1.5/M39x1.5/M42%1.5
EE Rc3/8 Rcl/2 Rc3/4 Rcl Rc1-1/4 Rcl1-1/2 Rc2
— 20 25 30 35
TE 40+0.13 | 46+0.13 | 580.15 | 65+0. 15 | 87+0. 18 |109=£0. 18| 130=0. 20| 14520. 20| 1550. 20| 170£0. 20| 185:0. 23| 206:£0. 23| 230£0. 23|250£0. 23
TF 88+0.18 | 95+0. 18 |1150. 18]132:£0. 20| 155:£0. 20| 190£0. 23| 2240, 23| 2500. 23| 270 0. 26| 285+0. 26| 315:+0. 26| 355:£0. 29| 395:£0. 29|425:+0. 32
UF 109 118 145 165 190 230 272 300 320 345 375 425 475 515
ZA 171 171 185 198 219 232 265 280 290 308 330 356 365 411
AB 11£0.5|11%£0.5|14%0.5|18+0.7 | 18+0.7|22+0.7 | 26+0.7 | 26%+0.7 | 30%0.7 | 33+0.7 | 33+0.7 | 36+0.7 | 42+0.7| 45+0.7
L 166 166 182 194 222 232 264 276 288 304 322 354 362 412
ZF 226 226 242 264 292 312 354 376 388 414 432 464 482 542
FG 11+£0.2| 11+0.2(13%+0.2| 15%0.2| 18+0. 3| 20+0. 3 | 24+0. 3| 26+0. 3| 28+0. 3| 31+0. 3| 33+0. 3| 37+0. 3| 41+0. 3| 46+0. 3




(TJ , 15)

FD 9 ) OUF A _—
T
TE w Y+ FG
0 |F J K
N, P 2-EE P
D @D —t

®

D
o
15

./‘

>
%
« O
MM
©

&

g ‘
© @ oD BB =

8-9AB

mm
180~ ¢ 250 mm £f t
] ¢ 180 51 | 42
] ¢ 200 56 | 47

mm
= RIS
7 1500 1500~2000 _t $25 2 -
14 800 800~2000 |
t ff ZB+
~300 +1.25
301~1000 +1.6
1001~ +2.0
mm
® 30 @40 ®50 63 $ 80 d100 | $125 | @140 | 150 | H160 | @180 | 200 | $224 | ¢250
MM 18 22.4 28 35.5 45 56 71 80 85 90 100 112 125 140
KK |MI6x1.5/M20x1.5|/M24%1.5/M30%1.5/M39X%1.5|M48x1.5| M64x2 | M72x2 | M76x2 | M80OX2 | MI5%x2 | MI00OX2 | M120x2 | M130x 2
A 25 30 35 45 60 75 95 110 115 120 140 150 180 195
B 36 40 46 55 65 80 95 105 110 115 125 140 150 170
C 14 19 24 30 41 50 65 75 80 85 95 105 115 130
B N 10 11 13 15 18 21 25 30 32 35 35 38 41 44
MM — 18 22.4 28 35.5 45 56 63 67 71 80 90 100 112
KK — MI6X1.5|M20X1.5|M24x1.5|M30x1.5[M39%1.5|M48%1.5| Mb6 X2 M60 x 2 M64 x 2 M72%x2 M80 x 2 MI5x2 | M100%x2
A — 25 30 35 45 60 75 80 85 95 110 120 140 150
B — 36 40 46 55 65 80 85 90 95 105 115 125 140
C — 14 19 24 30 41 50 55 63 65 75 85 95 105
C N — 10 11 13 15 18 21 23 25 25 30 35 35 38
D 40 46 54 66 82 100 126 138 150 160 182 200 225 250
E 55 65 75 90 110 135 165 185 196 210 235 262 292 325
F 11 11 13 15 18 20 24 26 28 31 33 37 41 46
J 42 42 46 48 58 58 68 68 68 69 85 95 95 115
K 28 28 32 32 38 38 48 48 48 49 71 79 79 95
P 15 15 17 17 20 20 25 25 25 26 43 47 47 55
W 30 30 30 35 35 40 45 50 50 55 55 55 60 65
Y 141 141 155 163 184 192 220 230 240 253 275 301 305 346
BB 10 11 11 13 16 18 21 22 25 25 27 29 34 37
DD [M8x1.25(MIOX1.5/MIOX1.5/MI2x1.5/MI6x1.5/MI8X1.5(M22x%1.5|M24X1.5[M27X1.5|M27%1.5/M30x1.5/M33x1.5/M39x1.5/M42%x1.5
EE Rc3/8 Rcl/2 Rc3/4 Rel Rc1-1/4 Rcl1-1/2 Rc2
— 20 25 30 35
FG 1M£0.2|11x0.2|13+0.2|15+0.2 | 18%0. 3| 20%+0. 3| 24+0.3 | 26+0.3 | 28+0. 3| 31+0. 3| 33+0.3 | 37+0.3 | 41£0. 3| 46%0. 3
TE 40+0.13 | 46+0.13 | 58+0. 15| 65+0. 15 | 87+0. 18 [ 109+0. 18|130+0. 20| 145+0. 20| 155+0. 20{170+0. 20| 185+0. 23|206+0. 23|230+0. 23|250+0. 23
TF 88+0.18 | 95+0. 18 [115%0. 18[132+0. 20{ 155+0. 20{190+0. 23|224+0. 23| 250+0. 23|270+0. 26(285+0. 26|315+0. 26|355+0. 29|395+0. 29|425+0. 32
UF 109 118 145 165 190 230 272 300 320 345 375 425 475 515
ZB 182 182 198 213 237 252 289 306 318 339 363 393 406 457
AB 11+£0.5] 11+0.5| 14+0.5] 18+0. 7| 18+0.7|22+0.7| 26%0.7| 26+0.7| 30+0.7| 33+0.7| 33+0.7|36+0.7|42+0.7|45%0.7




(TJ , 15)
FY ( ) A ZF+ BB
UA W1 YA+
TE 10 FF 4 K
P 2-EE P
& | o] LS
A | é)( T Nl
e 1 i
I P R (720 | I - A
O | Ol O i \&JJ,L{ 2 =y N N
! ! @180~ ¢ 250 mm
0 | =
H\’WW”" c = T
N & 4-¢AB | =
mm
MPa
7 1500 1500~2000
14 800 800~2000
FYW ( A L7+ X 2 L A
UA W1 LL+ we
TE 10 [FF JFl 10
P 2-EE P
C) {} DD KK 7 KK
‘e | éx T F T
& | ! -
| | ©
s =gl | @) HE & & :
| | .
© 1 o :
A W C - & P o5 C
~ 4-¢AB =
— N N
) P9 page
mm
¢ 30 ¢ 40 @50 $63 $80 | 100 | 125 | 6140 | $150 | 160 | @180 | 4200 | $224 | 250
MM 18 22.4 28 35.5 45 56 71 80 85 90 100 112 125 140
KK |M16x1.5{M20%1.5|M24x1.5|M30X 1.5/ M39x 1.5 M48x1.5| M64x2 | M72x2 | M76%x2 | M8OX2 | MO5x2 | MI00x2 | M120x2 | M130x2
A 25 30 35 45 60 75 95 110 115 120 140 150 180 195
B 36 40 46 55 65 80 95 105 110 115 125 140 150 170
C 14 19 24 30 41 50 65 75 80 85 95 105 115 130
B N 10 11 13 15 18 21 25 30 32 35 35 38 41 44
MM — 18 22.4 28 35.5 45 56 63 67 71 80 90 100 112
KK —  |MI6X1.5/M20x1.5|M24x1.5|M30% 1. 5| M39x 1.5 |M48x1.5| M56x2 | M6Ox2 | M64x2 | M72x2 | MBOX2 | MI5x2 | M100x2
A — 25 30 35 45 60 75 80 85 95 110 120 140 150
B — 36 40 46 55 65 80 85 90 95 105 115 125 140
C — 14 19 24 30 41 50 55 63 65 75 85 95 105
C N — 10 11 13 15 18 21 23 25 25 30 35 35 38
D 40 46 54 66 82 100 126 138 150 160 182 200 225 250
E 55 65 75 90 110 135 165 185 196 210 235 262 292 325
F 11 11 13 15 18 20 24 26 28 31 33 37 41 46
J 42 42 46 48 58 58 68 68 68 69 85 95 95 115
K 28 28 32 32 38 38 48 48 48 49 71 79 79 95
P 15 15 17 17 20 20 25 25 25 26 43 47 47 55
W 30 30 30 35 35 40 45 50 50 55 55 55 60 65
YA 143 143 160 168 190 200 229 241 251 263 288 315 322 365
BB 10 11 11 13 16 18 21 22 25 25 27 29 34 37
DD |[M8x1.25|MIOX1.5/MIOXT.5[MI2x1.5MI6X1.5|MI8x1.5|M22x1.5|M24x1.5|M27x 1. 5| M27x1.5|M30% 1. 5| M33x 1. 5| M39x 1. 5| M42x 1. 5
EE Rc3/8 Rc1/2 Rc3/4 Rcl Rcl1-1/4 Rc1-1/2 Rc2
— 20 25 30 35
UA 63 69 85 98 118 150 175 195 210 225 243 272 310 335
TE 40+0.13| 46+0.13 | 58+0. 15| 65+0. 15 | 87+0. 18 [ 109+0. 18| 130+0. 20| 145+0. 20| 155+0. 20| 170=+0. 20| 185=+0. 23|206+0. 23|230=+0. 23| 250%0. 23
TF 88+0.18| 95+0. 18 |115+0. 18| 132+0. 20| 155+0. 20{ 190+0. 23| 224+0. 23|250+0. 23| 270+0. 26| 285+0. 26| 315+0. 26| 355+0. 29|395+0. 29|425=+0. 32
UF 109 118 145 165 190 230 272 300 320 345 375 425 475 515
ZF 173 173 190 203 225 240 274 291 301 318 343 370 382 430
AB 1140.5| 1140.5| 140.5| 180.7 | 18£0.7 | 22£0.7 | 26=0.7 | 26=0. 7 | 30+0.7 | 33+0.7 | 33+0.7 | 36+0.7 | 42+0.7 | 45+0. 7
FF 1320.2|1320. 2| 18+0. 3| 20£0. 3| 24=£0. 3 | 28£0.3 | 33+0.3 | 37+0.3 | 39+0.3 | 41+0.3 | 46+0.3 | 51+0.3 | 58+0.3 | 65+0.5
LL 168 168 187 199 228 240 273 287 299 314 335 368 379 431
yAy4 228 228 247 269 298 320 363 387 399 424 445 478 499 561




(TJ , 15)

FZ ¢ )
A ZG+ZRO—9
UA
w Y+ZhO-% FF
TE
10 [F 4 K
N, P 2-EE P
O D —
o~ KK L
4 v =
5| =l g @j 2 & &
A 1
¥ - @ ZHEiEC ‘ ‘
N @@ = w1
W BB ]
4-¢AB
] mm
@180~ 250 mm * ff t
] 180 51 | 42
- ] ¢ 200 56 | 47
P — o224 61|52
7 1500 1500~2000 T : $250 66 | 57 -
14 800 800~-2000 )
t ff Z2G+
~300 +1.25
301~1000 +1.6
1001~ +2.0
mm
$30 | $40 | #50 | 63 | 80 | $100 | ¢125 | 140 | $150 | ¢160 | ¢180 | 200 | 224 | 250
MM 18 22.4 | 28 | 35.5 45 56 71 80 85 90 100 112 125 140
KK |MI6X%1.5/M20X%1.5/M24X%1.5/M30%1.5/M39X%1.5/M48X%1.5| M64x2 | M72%x2 | M76x2 | M8OX2 | MO5x2 | M100x2 | M120x2 | M130x 2
A 25 30 35 45 60 75 95 110 115 120 140 150 180 195
B 36 40 46 55 65 80 95 105 110 115 125 140 150 170
C 14 19 24 30 41 50 65 75 80 85 95 105 115 130
B N 10 11 13 15 18 21 25 30 32 35 35 38 41 44
MM — 18 22.4 28 | 35.5 45 56 63 67 71 80 90 100 112
KK — MI6X 1.5 M20X 1.5 M24Xx1.5/M30X1.5|M39X1.5|M48x1.5| M66Xx2 | M6OX2 | MB4x2 | M72x2 | MBOX2 | MI5x2 | MI00x2
A — 25 30 35 45 60 75 80 85 95 110 120 140 150
B — 36 40 46 55 65 80 85 90 95 105 115 125 140
C — 14 19 24 30 41 50 55 63 65 75 85 95 105
C N — 10 11 13 15 18 21 23 25 25 30 35 35 38
D 40 46 54 66 82 100 126 138 150 160 182 200 225 250
E 55 65 75 90 110 135 165 185 196 210 235 262 292 325
F 11 11 13 15 18 20 24 26 28 31 33 37 41 46
J 42 42 46 48 58 58 68 68 68 69 85 95 95 115
K 28 28 32 32 38 38 48 48 48 49 71 79 79 95
P 15 15 17 17 20 20 25 25 25 26 43 47 47 55
w 30 30 30 35 35 40 45 50 50 55 55 55 60 65
Y 141 141 155 163 184 192 220 230 240 253 275 301 305 346
BB 10 11 11 13 16 18 21 22 25 25 27 29 34 37
DD |[M8x1.25[MIOX1.5[MIOX1.5/MI2X1.5/MI6x1.5 MI8x1.5/M2x1.5 M24x1.5(M27%1.5/M27x1.5/M30x1.5|M33%x1.5|M39%1.5[M42x1.5
EE Rc3/8 Rcl/2 Rc3/4 Rcl Rel-1/4 Rc1-1/2 Rc2
— 20 25 30 35
FF 1340.2 | 1340.2 | 18+0. 3| 20+0. 3| 240. 3 | 28+0. 3 | 33+0. 3| 37+0.3 | 39+0. 3 | 4140, 3 | 46+0. 3| 51+0. 3 | 58+0. 3 | 65+0.5
UA 63 69 85 98 118 150 175 195 210 225 243 272 310 335
TE 40+0.13 | 46+0.13 | 58+0. 15| 65+0. 15| 87+0. 18 | 109+0. 18|1300. 20| 145+0. 20| 155+0. 20{170=+0. 20| 185=+0. 23|206=+0. 23|230=0. 23| 250=*0. 23
TF 88+0. 18 | 950. 18 | 1150. 18|132+0. 20| 155%0. 20| 190=+0. 23|224+0. 23|250=0. 23|270=+0. 26| 285=+0. 26| 315=+0. 26| 355+0. 29| 395+0. 29|425+0. 32
UF 109 118 145 165 190 230 272 300 320 345 375 425 475 515
ZG 184 184 203 218 243 260 298 317 329 349 376 | 407 | 423 | 476
AB 1140.5| 1140.5 | 14%+0.5| 18+0.7] 18+0.7| 22+0.7 | 26+0.7| 260.7| 30+0.7 | 33+0.7 | 33+0.7| 360.7| 42+0.7 | 45+0.7




LA ( ) A ZA+ BB
W Y+
OE 10,|F J _5—
0D DD N *TE* 2-EE P ‘_
e KK -
© 11 g v | HT i
4 1 e ®
= W\@ @ | c E_' i ﬁ%j
TS 2 A0 ‘AAI__J LA_|L A0
UB XS=*1 SA+ $180~ 250 mm
A ZF+ X2 A )
LAW ( ) w L+ we | mm
OE 10 F, J  2-EE _J |10 WPa
- . N ; : \ 7 | 1500 1500~2000
Van i o 14| 800 800~-2000
I E— KK ~ L KK
O U g B e
W Y (N B aem = ® ® = .
SR\ : K o [ S —
[ T of ¢ /| B c =0
- 85 ~300 +1.25
LLJ < - 301 ~1000 *1.6
IE i“o i‘J ﬁL“O 1001 ~ +2.0
‘ ‘ XSt1 | SD+ XS+
mm
$30 | #40 | #50 | 63 | ¢80 | ¢100 | ¢125 | 4140 | 150 | ¢160 | ¢180 | ¢200 | 4224 | $250
MM | 18 | 224 | 28 | 3565 | 45 56 71 80 | 85 9 | 100 | 112 | 125 | 140
KK |[MI6x1.5{M20x1.5[M24x1.5/M30x1.5{M39x1.5[M48x1.5| Me4x2 | M72x2 | M76x2 | MBOx2 | MO5x2 | MI0OX2 | M120x2 | M130x2
A 25 30 35 45 60 75 95 | 110 | 15 | 120 | 140 | 150 | 180 | 195
B 36 40 46 55 65 80 95 | 105 | 10 | 115 | 125 | 140 | 150 | 170
c 14 19 24 | 30 41 50 65 75 80 | 85 95 | 105 | 115 | 130
B N 10 11 13 15 18 21 25 30 32 35 35 38 | 41 44
MM | — 18 | 224 | 28 | 355 ]| 45 56 63 67 7 80 | 90 | 100 | 112
KK — MI6X1.5{M20X1.5[M24x1.5|M30X1.5[M39%X1.5/MA8x1.5| M56%x2 | M6Ox2 | M64X2 | M72x2 | MBOX2 | M95x2 | M100x2
A — | 2 30 35 45 60 75 80 | 85 95 | 110 | 120 | 140 | 150
B — | 36 40 46 55 65 80 | 85 9 [ 95 | 105 | 115 | 125 | 140
c — 14 19 24 | 30 41 50 55 63 65 75 85 95 | 105
C N — 10 1] 13 15 18 21 23 25 25 30 | 35 35 38
D 40 46 54 | 66 82 | 100 | 126 | 138 | 150 | 160 | 182 | 200 | 225 | 250
E 55 65 75 9 | 110 | 135 | 165 | 185 | 196 | 210 | 235 | 262 | 292 | 325
F 1 1 13 15 18 20 24 26 28 | 31 33 37 41 46
J 42 42 46 48 58 58 68 68 68 69 85 95 95 | 115
K 28 28 32 32 38 38 48 | 48 | 48 | 49 71 79 79 95
P 15 15 17 17 20 20 25 25 25 26 | 43 47 47 55
w | 30 30 30 35 35 40 45 50 50 55 55 55 60 65
Y [ 141 | 141 [ 155 | 163 | 184 | 192 | 220 | 230 | 240 | 253 | 275 | 301 | 305 | 346
BB | 10 1 1 13 16 18 21 22 25 25 21 29 34 | 37
DD |M8x1.25|MIOX1.5[MIOX1.5/MI2x1.5{MI6x1.5[MI8x1.5/M2x1.5/M24x1.5/M27%1.5/M27x1.5/M30x1.5/M33x1.5/M39x1.5/M42x1.5
EE Rc3/8 Rel/2 Rc3/4 Rel Rcl-1/4] _ Rcl-1/2 Rc2
— 20 25 30 35
TS 88+0.18| 95+0. 18 | 115+0. 18|132+0. 20| 155+0. 20| 190=+0. 23| 224£0. 23| 250=+0. 23|270+0. 26| 285+0. 26|315+0. 26| 355+0. 29|395+0. 29|425+0. 32
UB 100 | 118 | 145 | 165 | 190 | 230 | 272 | 300 | 320 | 345 | 375 | 425 | 475 | 515
AU 14 14 17 19 25 27 32 35 37 42 47 52 52 57
AH 35+0. 15 [37.5%0. 15| 45%0. 15 | 50+0. 15| 60%0. 25 | 71+0.25 | 85+0. 25 | 95+0. 25 | 106+0. 25| 112+0. 25| 125+0. 25| 140£0. 25|150+0. 25| 170=%0. 25
AE 62.5 | 70 | 825 | 95 | 115 | 138.5|167.5 | 187.5 | 204 | 217 | 242.5| 271 | 296 | 332.5
ZA 170 | 171 | 185 | 198 | 219 | 232 | 265 | 280 | 290 | 308 | 330 | 356 | 365 | 41
AO 13 13 14 18 18 22 25 25 28 31 35 39 39 | 47
AL 31 31 3 | 32 42 38 41 41 38 | 40 50 56 56 68
XS 57 57 60 7 74 | 85 99 | 106 | 11 | 122 | 123 | 131 | 140 | 158
SA 98 98 | 108 | 106 | 124 | 122 | 136 | 144 | 146 | 150 | 172 | 186 | 186 | 206
AB 1T£0.5|11+0.5[14%+0.5|18%0.7|18£0.7|22+0.7|26%+0.7|26%0.7|30£0.7|33+0.7|33%+0.7|36%0.7]|42£0.7|45%0.7
L 166 | 166 | 182 | 194 | 202 | 232 | 264 | 276 | 288 | 304 | 322 | 354 | 362 | 412
ZF 226 | 226 | 242 | 264 | 292 | 312 | 354 | 376 | 388 | 414 | 432 | 464 | 482 | 542
SD 112 | 112 | 122 | 122 | 144 | 142 | 156 | 164 | 166 | 170 | 186 | 202 | 202 | 226




(TJ , 15)
LB ) A SK+
W Y+ BB
10 |F J _5_
N P 2-EE P L
K 1 |
= [ T
N\ | H g
N
g : = 4-¢ AB
¢ —Fr—‘:' ] ‘
AP AM AM AP
SB+
LBW ( ) A ZF+ X2 A
[ @180~ ¢ 250 mm
) L+X W+
10 |F J | 2-EE J_Fl10
N P P | 8B | KK m
‘ ‘ MPa
g T h T H 7 7 1500 1500~2000
el 1o || . "
w
N © © = o5 +
N| < SE
C ™ € 300 +1.25
AP | | AM AM| | AP 301 ~1000 +1.6
40 A8 T SE+ 1001 ~ +2.0
uc
mm
$30 | $40 | 50 | $63 | $80 | ¢100 | 125 | $140 | ¢150 | 160 | ¢180 | 200 | ¢224 | 250
MM | 18 | 22.4 | 28 | 355 | 45 56 71 80 85 90 | 100 | 112 | 125 | 140
KK [MI6x1.5/M20x1.5/M24x1.5/M30x1.5[M39X%1.5/M48x1.5| MB4x2 | M72x2 | M76Xx2 | MBOX2 | MO5x2 | M100X2 | M120x2 | M130x2
A 25 30 35 45 60 75 95 | 110 | 115 | 120 | 140 | 150 | 180 [ 195
B 36 40 46 55 65 80 95 | 105 | 110 | 115 | 125 | 140 | 150 [ 170
C 14 19 24 30 41 50 65 75 80 85 95 | 105 | 115 [ 130
B N 10 11 13 15 18 21 25 30 32 35 35 38 41 44
MM | — 18 | 224 | 28 | 35.5 | 45 56 63 67 71 80 9 | 100 | 112
K K — MI6XT1.5|/M20X1.5[M24Xx1.5/M30X1.5/M39%X1.5/M48x1.5| M56%x2 | M60Ox2 | M64x2 | M72x2 | MBOX2 | M95x2 | M100x2
A — 25 30 35 45 60 75 80 85 95 | 110 | 120 | 140 | 150
B — 36 40 46 55 65 80 85 90 95 | 105 | 115 | 125 | 140
C — 14 19 24 30 41 50 55 63 65 75 85 95 | 105
C N — 10 11 13 15 18 21 23 25 25 30 35 35 38
D 40 46 54 66 82 100 | 126 | 138 | 150 | 160 | 182 | 200 | 225 | 250
E 55 65 75 9 | 110 135 | 165 | 185 | 196 | 210 | 235 | 262 | 292 | 325
F 11 11 13 15 18 20 24 26 28 31 33 37 41 46
J 42 42 46 48 58 58 68 68 68 69 85 95 9% | 115
K 28 28 32 32 38 38 48 48 48 49 71 79 79 95
P 15 15 17 17 20 20 25 25 25 26 43 47 47 55
w 30 30 30 35 35 40 45 50 50 55 55 55 60 65
Y |11 141 [ 155 | 163 | 184 192 | 220 | 230 | 240 | 253 | 275 | 301 | 305 | 346
BB | 10 1 11 13 16 18 21 22 25 25 27 29 34 37
DD [M8x1.25/MIOX1.5[MIOXT1.5/MI2x1.5/MI6x1.5/MI8x1.5/M22x1.5/M24Xx1.5[M27X1.5[M27%1.5/M30x1.5|M33x1.5|M39x1.5|M42x1.5
EE Rc3/8 Rcl/2 Rc3/4 Rel Rel-1/4]  Rel-1/2 Rc2
— 20 25 30 35
TT 40+0.13 | 46+0.13 | 58=+0. 15 | 65+0. 15 | 87%0. 18 | 109+0. 18[130%0. 20| 145=+0. 20| 155+0. 20| 170=%0. 20| 185=+0. 23|206+0. 23|230=+0. 23| 250+0. 23
uc 63 69 85 98 | 118 | 150 | 175 | 195 | 210 | 225 | 243 | 272 | 310 | 335
ZD 40+0.15 | 43+0.15| 50=%0. 15 | 60+0. 15 | 72+0. 25 | 85+0. 25 [105%0. 25| 115+0. 25|123+0. 25| 132+0. 25| 148+0. 25|165=+0. 25| 185+0. 25| 208+0. 25
ZE 67.5 | 75.5 | 87.5 | 105 | 127 | 152.5 | 187.5 | 207.5 | 221 | 237 | 265.5| 296 | 331 | 370.5
AT 8 8 8 10 12 12 15 18 18 18 | 20 25 30 | 35
AM 32 32 35 42 50 55 66 70 75 75 | 85 98 | 115 | 130
AP 13 13 15 18 20 23 29 30 30 35 | 40 40 45 | 50
SB 205 | 205 | 225 | 247 | 284 | 302 | 352 | 370 | 390 | 403 | 445 | 497 | 535 | 606
SK 203 | 203 | 220 | 240 | 269 | 287 | 331 | 350 | 365 | 383 | 415 | 454 | 480 | 541
AB 11+£0.5|11+£0.5|14+£0.5|18+0.7 | 18+0.7|22+0.7 | 26+0.7 | 26+0.7|30+0.7|33+0.7|33+0.7|36+0.7|42+0.7|45+0.7
L 166 | 166 | 182 | 194 | 222 | 232 | 264 | 276 | 288 | 304 | 322 | 354 | 362 | 412
ZF 226 | 226 | 242 | 264 | 202 | 312 | 354 | 376 | 388 | 414 | 432 | 464 | 482 | 542
SE 230 | 230 | 252 | 278 | 322 | 342 | 396 | 416 | 438 | 454 | 492 | 550 | 592 | 672




(TJ , 15)
TA )
A ZT+ BB
TL TC TL w YY+
OE 10 |F JJ _5_
0D N P 2-EE P‘
e ] [ILLF i
O 1 O v B -
'égt ()\ % C‘ g ¢ 180~ 250 mm
- T @k_j © f= I 3
mm
_WWQ\R c iy — e
Sy, 82 7 1500 1500~2000
XF 14 800 800~2000
TAW ( )
A ZW+ X2 L A
TL TC TL W LT+ W+ |
OE 10 |[F JJ J F| 10
oD N ‘P 2-EE P‘ N
KK \ | %
© 17 0 VBT s ||
SO e 3 d ¢ e
S @\ ) S | I s
W@@ oD C C
Gl G2 BB
XF
mm
$30 | #40 | 50 | #63 | 680 | 100 | 125 | ¢140 | 150 | #160 | ¢180 | ¢200 | ¢224 | 250
MM | 18 | 22.4 | 28 [ 355 45 56 7 80 85 90 | 100 | m2 [ 125 [ 140
KK [M6x1.5/M20%1.5[M24%1.5[M30x1.5|M39x1.5|M48%1.5| MB4x2 | M72x2 | M76x2 | MBOX2 | MO5x2 | MIOOX2 | M120x2 | M130%x 2
A 25 30 35 45 60 75 95 | 110 | 115 | 120 [ 140 [ 150 | 180 | 195
B 36 40 46 55 65 80 95 | 105 | 10 | 115 | 125 | 140 [ 150 | 170
C 14 19 24 30 41 50 65 75 80 85 95 | 105 | 115 | 130
B N 10 1 13 15 18 21 25 30 32 35 35 38 41 44
MM | — 18 [ 22.4] 28 [ 355 45 56 63 67 7 80 90 | 100 | 112
KK — MI6X1.5|M20X1.5{M24x1.5|M30x1.5[M39%1.5|M48%1.5| Mb6X2 M60 x 2 M64 x 2 M72%x2 M80 x 2 MI5x2 | M100%x2
A — 25 30 35 45 60 75 80 85 95 | 110 | 120 | 140 | 150
B — 36 40 46 55 65 80 85 90 95 | 105 | 115 | 125 | 140
C — 14 19 24 30 41 50 55 63 65 75 85 95 | 105
C N — 10 1 13 15 18 21 23 25 25 30 35 35 38
D 40 46 54 66 82 | 100 | 126 [ 138 | 150 | 160 | 182 | 200 | 225 | 250
E 55 65 75 90 | 110 | 135 | 165 | 185 | 196 | 210 | 235 | 262 | 202 | 325
F 1 1 13 15 18 20 24 26 28 3] 33 37 41 46
J 42 42 46 48 58 58 68 68 68 69 85 95 9% | 115
K 28 28 32 32 38 38 48 48 48 49 71 79 79 95
P 15 15 17 17 20 20 25 25 25 26 43 47 47 55
w 30 30 30 35 35 40 45 50 50 55 55 55 60 65
vy [ 141 [ 141 155 | 163 [ 184 | 192 | 220 | 230 | 240 | 263 | 275 | 301 | 315 | 346
BB | 10 1 1 13 16 18 21 22 25 25 27 29 34 37
DD [M8x1.25[M10X1.5[MIOX1.5[M12x1.5(MI6X1.5[MI8x1.5[M22x1.5/M24x1.5|M27x1.5/M27x1.5/M30x1.5/M33x1.5/M39x1.5/M42x1.5
EE Rc3/8 Rcl/2 Rc3/4 Rel Rel-1/4]  Rcl-1/2 Rc2
— 20 25 30 35
T C 58—8 30 69—8 30 85—8 35 98—8 35 ]]8—8 35 ]45—8 40 ]75—8 40 195—8 46 206—8 46 2]8—8 46 243—8 46 272 —g. 52 300—3 52 335—3 57
TL 20+0.3|20+0.3|25+0. 3 (31.5+0.3(31.5+0.3| 40+0. 3 | 50+0. 3| 63+0.3 | 63+0.3 | 71+0.5|80+0.5|90+0.5|100£0. 5{100%0. 5
TD 20 20 25 | 31.5 | 31.5 | 40 50 63 63 71 | 80 90 | 100 | 100
ZT 171 | 171 | 185 | 198 | 219 | 232 | 265 | 280 | 290 | 318 [ 330 |35 | 375 |41
X F 62 62 66 74 82 89 | 103 | 12 | 112 | 126 | 130.5] 139.5 | 153.5 | 168.5
G1 21 21 23 24 29 29 34 36 34 40 | 42.5| 47.5] 52.5] 57.5
G2 21 21 23 24 29 29 34 32 34 39 | 42.5| 47.5] 52.5| 57.5
T R2 R2 | R.5 | R25 | R.5 | R3 R3 R4 R4 R4 | R4 RS RS RS
JJ 42 42 46 48 58 58 68 68 68 79 | 85 95 [105 | 115
LT 166 | 166 | 182 | 194 | 222 | 232 | 264 | 276 | 288 | 314 | 322 | 354 | 372 | 412
ZW 226 | 226 | 242 | 264 | 292 | 312 | 354 | 376 | 388 | 424 | 432 | 464 | 492 | 542




TC | )
A ZA+ BB
TL TC TL W Y+
OE 0 [F K
op N Pl 2-EE P
© T o " 7 T‘U
O © T ST 6180~ 250 mm
&l fan\ W == = - g fan) g
e \SPp = = il NP,
T @ # 3 mm
& | C I
\ DD \ MPa
v 7 1500 1500~2000
XG+—3 14 800 800~2000
TCW ( ) -
A ZF+ X2 A mm
TL TC TL W L+ we XF=XG+ /2
OE 10 [F J F[ 10 ~300 £1.25
- \ e ; \ 301 ~1000 £1.6
1 » t # » 1001 +2.0
o L O T - 7 T 3 7
5 ) 1 = 5 é fa % 1 =
= &% B | = e | ) N ) | 1=
T @%4@&; C € C
DD \
v BB
XG+—5— |
mm
¢ 30 ¢ 40 ¢ 50 ¢ 63 ¢80 | $100 | ¢$125 | 140 | @150 | @160 | 180 | 6200 | ¢$224 | ¢$250
MM | 18 | 22.4 | 28 | 355 | 45 56 71 80 85 90 | 100 | 112 | 125 | 140
KK [MI6x1.5/M20x1.5/M24%x1.5/M30%1.5/M39x1.5/M48x1.5| M64x2 | M72x2 | M76%x2 | MBOX2 | MI5x2 | M100x2 | M120x2 | M130%2
A 25 30 35 45 60 75 95 | 110 | 115 | 120 | 140 | 150 | 180 | 195
B 36 40 46 55 65 80 95 | 105 | 110 | 115 | 125 | 140 | 150 | 170
C 14 19 24 30 4 50 65 75 80 85 95 | 105 | 115 | 130
B N 10 1 13 15 18 21 25 30 32 35 35 38 4 44
MM | — 18 | 224 | 28 | 35.5 45 56 63 67 71 80 90 | 100 | 112
K K — MI6XT1.5|/M20X1.5[M24x1.5/M30X1.5/M39X1.5/M48x1.5| M56%x2 | M60Ox2 | M64x2 | M72x2 | MBOX2 | M95x2 | M100x2
A — 25 30 35 45 60 75 80 85 95 | 110 | 120 | 140 | 150
B — 36 40 46 55 65 80 85 90 95 | 105 | 115 | 125 | 140
[ — 14 19 24 30 41 50 55 63 65 75 85 95 | 105
C N — 10 1 13 15 18 21 23 25 25 30 35 35 38
D 40 46 54 66 82 100 | 126 | 138 | 150 | 160 | 182 | 200 | 225 | 250
E 55 65 75 90 | 110 135 | 165 | 185 | 196 | 210 | 235 | 262 | 292 | 325
F 11 1 13 15 18 20 24 26 28 31 33 37 1 46
J 42 42 46 48 58 58 68 68 68 69 85 95 95 | 115
K 28 28 32 32 38 38 48 48 48 49 71 79 79 95
P 15 15 17 17 20 20 25 25 25 26 43 47 47 55
w 30 30 30 35 35 40 45 50 50 55 55 55 60 65
Y 141 141 155 | 163 | 184 192 | 220 | 230 | 240 | 253 | 275 | 301 | 305 | 346
BB 10 1 1 13 16 18 21 22 25 25 27 29 34 37
DD [M8x1.25/MI0OX1.5[MIOX1.5/MI2x1.5/MI6x1.5/MI8x1.5/M22x1.5/M24x1.5[M27%1.5[M27%1.5/M30x1.5|M33x1.5|M39x1.5|M42x1.5
EE Rc3/8 Rcl/2 Rc3/4 Rel Rel-1/4|  Rcl-1/2 Rc2
— 20 25 30 35
TC 58—830 69—330 85—335 98—335118—335145—340]75—340]95—346206—3462]8—346243—346272—352300—852335—85
TL 200.3| 2020. 3| 2520. 3|31, 5+0.3/31. 5+0. 3| 40%0. 3| 50£0. 3| 632£0.3 | 630. 3| 71£0.5 | 80%0. 5 | 900. 5 |100£0. 5/100%0. 5
TD 20 20 25 | 31.5 | 31.5 40 50 63 63 71 80 90 | 100 | 100
ZA 171 17 185 | 198 | 219 | 232 | 265 | 280 | 290 | 308 | 330 | 356 | 365 | 411
XG 13 | 113 | 121 132 | 146 | 156 | 177 | 188 | 194 | 207 | 216 | 232 | 241 | 271
\ 28 28 33 43 43 53 58 78 78 88 98 108 117 117
T R2 R2 | R2.5 | R2.5 | R2.5 R3 R3 R4 R4 R4 R4 RS R5 R5
L 166 | 166 | 182 | 194 | 222 | 232 | 264 | 276 | 288 | 304 | 322 | 354 | 362 | 412
ZF 226 | 226 | 242 | 264 | 292 | 312 | 354 | 376 | 388 | 414 | 432 | 464 | 482 | 542

XG+ /2 ( ) XG



CA ( )
A W Y+ R
10 F J K LR
N P 2-EE P FW1
T T BN o HH] &
= ) © 4 g
- © © N =N
c | @‘ @)
¢CDHio oD
BB 0D \;
ZC+ OE
X mm
¢ 180~ 250 mm bb I t
- 6180 | 27 | 114] 42
- O\ ¢ 200 29 | 130 47
P = NI ¢224 | 34 141] 52
7 | 1500 1500~2000 t bb $250 | 37 |135] &7
14 800 800~2000 "y o
<~ ZC+
~300 +1.25
301 ~1000 £1.6
1001 ~ +2.0
mm
$30 | $40 | 50 | $63 | $80 | $100 | 4125 | ¢140 | $150 | 160 | 4180 | 4200 | 6224 | 250
MM | 18 | 22.4 | 28 | 35.5 | 45 5 | 71 | 80 | 8 | 90 | 100 | 112 | 125 | 140
KK [M6x1.5/M20X1.5[M24x%1.5[M30x1.5|M39x1.5|M48x1.5| MB4x2 | M72x2 | M76x2 | MBOx2 | MO5x2 | MIOOX2 | M120x2 | M130%x 2
A | 25 | 30 | 35 | 45 | 60 75 | 95 | 110 | 115 | 120 | 140 | 150 | 180 | 195
B | 36 | 40 | 46 | 55 | 65 80 | 95 | 105 | 110 | 115 | 125 | 140 | 150 | 170
C 14 | 19 | 24 | 30 | 4 50 | 65 | 75 | 8 | 8 | 95 | 105 | 115 | 130
B N 0 | 1 13 | 15 | 18 21 25 | 30 | 32 | 35 | 35 | 38 | 41 | 44
MM | — | 18 | 22.4 | 28 | 35.5 | 45 | 5 | 63 | 67 | 71 | 8 | 90 | 100 | 112
KK — MI6X1.5|M20x1.5|M24x1.5|M30%1.5|M39x1.5|M48x1.5| M56x2 | M6OX2 | M64x2 | M72x2 | MBOx2 | MI5x2 | MI00Ox2
A | — | 25 | 30 | 35 | 4 60 | 75 | 80 | 8 | 95 | 110 | 120 | 140 | 150
B | — | 36 | 40 | 46 | 55 65 | 8 | 8 | 90 | 95 | 105 | 115 | 125 | 140
c | — [ 14 | 19 | 24 | 30 41 50 | 55 | 63 | 65 | 75 | 8 | 95 | 105
c N | — | 10 | n 13 | 15 18 | 21| 23| 25 | 25| 30 | 35 | 35 | 38
D | 40 | 46 | 54 | 66 | 8 | 100 | 126 | 138 | 150 | 160 | 182 | 200 | 225 | 250
E 55 | 65 | 75 | 90 | 110 | 135 | 165 | 185 | 196 | 210 | 235 | 262 | 292 | 325
F 1 i 13 | 15 | 18 20 | 24 | 26 | 28 | 31 | 33| 37 | 4 | 4
J 2 | 4 | 46 | 48 | 58 58 | 68 | 68 | 68 | 69 | 8 | 95 | 95 | 115
K | 28 | 28 | 32 | 32 | 38 38 | 48 | 48 | 48 | 49 | 1| 19| 719 | 9
P 5 | 15 | 17 | 17 | 20 20 | 25 | 25 | 25 | 26 | 43 | 41 | 41 | 55
W | 30 | 30 | 30 | 35 | 35 40 | 45 | 50 | 50 | 55 | 55 | 55 | 60 | 65
Y | 141 | 141 | 155 | 163 | 184 | 192 | 220 | 230 | 240 | 253 | 275 | 301 | 305 | 346
BB | 10 | 1 1 13 | 16 18 | 21 | 22 | 25 | 25 | 21 | 20 | 34 | 31
DD [M8x1.25(MIOXT1.5[MIOXT1.5(MI2x1.5(MI6X1.5[MI8x1.5[M22x1.5/M24x1.5|M27x1.5/M27x1.5/M30x1.5/M33x1.5/M39x1.5/M42x1.5
EE Rc3/8 Rcl/2 Rc3/4 Rel Rel-1/4] _ Rcl-1/2 Rc2
— 20 25 30 35
zC 200 | 209 | 230 | 261 | 201 | 316 | 365 | 400 | 412 | 445 | 480 | 526 | 550 | 596
R 38 | 38 | 45 | 63 | 72 | 84 | 100 | 120 | 122 | 137 | 150 | 170 | 185 | 185
LR 20 | 20 | 25 | 40 | 40 | 50 | 63 | 8 | 80 | 90 | 100 | 115 | 125 | 125
CD 16 | 16 | 20 | 31.5 | 31.5 | 40 | 5 | 63 | 63 | 71 | 8 | 90 | 100 | 100
FW1 2520, | 250 |31.520)) 4070, | 4023, | 503, | 630 | 80204 | 80Zg; | 80Zg4 10073412520 F |125207 12577
M RI6 | RI6 | R20 | R31.5 | R31.5| R4O | R50 | R63 | Re3 | R71 | R8O | R90 | R100 | RI0O




(TJ , 15)

CB ( )
A w Y+ R
10 F J K LR
l\l_ _FL 2-EE _FL G, FW2 G
KK || £ e M L
Y = o H & HA D
= @ © it
° © © B L]
¢ ¢CDHio &/\ﬂ
BB oD
zc+ OE
mm
ZC+
~300 *+1.25
301 ~1000 +1.6
1001 ~ +2.0
mm
$30 | 440 | #50 | 63 | $80 | ¢100 ] 125 | 4140 | ¢150 | 4160 | ¢180 | $200 | $224 | ¢250
MM 18 22.4 28 35.5 45 56 71 80 85 90 100 112 125 140
KK |MI6x1.5/M20x1.5|M24x1.5/M30x1.5[M39X%1.5(M48%1.5| M64x2 | M72x2 | M76%2 | MBOX2 | MI5x2 | MI0OX2 | M120%x2 | M130x2
A | 2 | 30 | 35 | 4 | 60 | 75 | 95 | 110 | 115 | 120 | 140 | 150 | 180 | 195
B 36 40 46 55 65 80 95 105 110 115 125 140 150 170
C | 14 | 19 | 24 | 30 | 41 | 50 | 65 | 75 | 80 | 8 | 95 | 105 | 115 | 130
B N 10 11 13 15 18 21 25 30 32 35 35 38 41 44
MM — 18 22.4 28 35.5 45 56 63 67 71 80 90 100 112
KK — MI6X1.5{M20X 1.5/ M24x1.5{M30X1.5[M39%x1.5 M4A8x1.5| M56Xx2 | M6OX2 | M64X2 | M72x2 | MBOX2 | M95x2 | M100x2
A | — |2 | 3 | 3 | 4 | 60 | 75 | 80 | 8 | 95 | 110 | 120 | 140 | 150
B | — | 3 | 40 | 46 | 55 | 65 | 8 | 8 | 90 | 95 | 105 | 115 | 125 | 140
C | — |14 [ 19 | 24 | 30 | 41 | 50 | 5 | 63 | 6 | 75 | 8 | 95 | 105
C I N | — T [ 1 [ [ 15 [ 18 | 2 23 | 25 | 25 | 30 | 35 | 35 | 38
D | 40 | 46 | 54 | 66 | 82 | 100 | 126 | 138 | 150 | 160 | 182 | 200 | 225 | 250
E 55 65 75 90 110 135 165 185 196 210 235 262 292 325
F 11 11 13 15 18 20 24 26 28 31 33 37 41 46
J 42 42 46 48 58 58 68 68 68 69 85 95 95 115
K 28 28 32 32 38 38 48 48 48 49 71 79 79 95
P 15 15 17 17 20 20 25 25 25 26 43 47 47 55
W 30 30 30 35 35 40 45 50 50 55 55 55 60 65
Y 141 141 155 163 184 192 220 230 240 253 275 301 305 346
BB 10 11 11 13 16 18 21 22 25 25 27 29 34 37
DD |[M8x1.25[MI0OX1.5/MI0OX1.5|MI2x1.5|MI6x1.5/MI8x1.5/M22x1.5/ M24x1.5[M27x1.5/M27x1.5/M30x1.5/M33x1.5/M39x1.5/M42x1.5
EE Rc3/8 Rcl/2 Rc3/4 Rcl Rc1-1/4 Rcl1-1/2 Rc2
— 20 25 30 35
ZC 209 209 230 261 291 316 365 400 412 445 480 526 550 596
R 38 38 45 63 72 84 100 120 122 137 150 170 185 185
LR 20 20 25 40 40 50 63 80 80 90 100 115 125 125
CD 16 16 20 31.5 | 3.5 40 50 63 63 71 80 90 100 100
Fw2 25157 | 25157 |31 50q 7| 40157 | 40%07| 50457 | 63157 | 80157 80%5T | 801p7|10015 7 125107 12505 12515 ]
G 12.5 12.5 16 20 20 25 31.5 40 40 40 50 50 63 63
M R16 R16 R20 | R31.5 | R31.5 | R40 R50 R63 R63 R71 R80 R90 R100 | R100




¢F

(TJ )

/ mm
L - a L1 cllAlB|b|L2|L
|
OA
) A 630 7
c $40 14 13 7 1sl s | g 10
\ | | $50 12 12 / 10
- L T M‘ ¢ 63 11 11
L N
;l == S 380 |\10x1 5. 13 13 |49 [1/4[me 0],
+ I § 6100 1 1
nis Rc B 6125 13 13
= 6140 . . 1213/8 8| 11|15
&= $150
SRS 6160
6180 14172 12| g
6200 |MI6x1.5] 17 17126 sl o
b 224 13
6250 19] 1 25
(TJ )
mm
$30] 040] 650 | $63] $80] 100 125] ¢ 140] ¢ 150] & 160] 4 180] ¢ 200]  224] b 250
— S 5 3 0 e o 0 o o [
45 C 50 | 55 | 65 | 92 | 107 | 135 | 168 | 210 | 215 | 230 | 260 | 285 | 330 | 345
> P D 16 | 16 | 20 |31.5|31.5| 40| 50| 63| 63| 71| 80 | 90| 100 | 100
y F 35 | 35 | 45 | 65 | 65 | 85 105 130 | 130 | 150 | 170 | 190 | 210 | 210
31 Nl liare G 16 | 16 | 20 |31.5|31.5| 40| 50| 63| 63| 71| 80 | 90| 100 | 100
N\ —NE H 20 | 20 | 25 | 40 | 40 | 50| 63| 80| 80| 90| 100 | 115 | 125 125
L 15 15 15 [ 15 15 20] 20 20| 20] 20| 30| 30| 30| 30
LRLID M M8 | M8 | M8 | M8 | M8 | M10 | M0 | M10 | 10 | M0 | M2 | 12 | M12 | w12
N 25 | 25 | 32 | 40 | 40 | 55| 68| 85| 85| 95| 105 | 130 | 130 | 130
H L P 5 5 5 5 5 5 8 8 8 8 8 8 8 8
M Q 2| 2025 l2sl2s] 3] 3] 4] 4| 4] 4] 5| 5] 5
v o 1B 27 [32 ] 37 [ 47 | 62| 78 | 98 [ 113 | 118 | 123 144 | 154 | 185 | 200
} } ;‘LQU E M16x1.5/M20 % 1. 5| M24x 1.5 |M30x 1. 5|M39x 1. 5|M48 % 1. 5| M64x2 | M72x2 | M76x2 | MBOx2 | MI5x2 |MI0O0X2|MI20x2 | M130%x2
R - clB| — 27 [ 32 [37 [ a7 [ 62| 78| 83| 88| 98] 113 [ 123 144 154
L/\_ E — [MI6X 1.5 M20x 1.5 |M24x1.5/M30x 1. 5[M39x 1. 5(M48x 1.5 M56x2 | MBOX2 | M64x2 | M72x2 | M80X2 | MI5x2 | M100 %2
O M8x8/ | MBx8/ M8 %8/ M8X8/ | MBX8/ [MIOX15/|MI0OX15/|M10Xx20 /|M10x20 /[MI0OX20 /[M12X25 /{M12x25/|M12Xx25/|M12X25 |
— $6%2.5/| p6x9.5/| p6X5/| p8x3.5/| ¢p8x5.5/| ¢p8X9 /| dp8XT /| p8x15/| ¢10x12.5/| ¢10x20/| $10%20/| $p10x15/
mm
$30] $40] $50 | $63] $80]100] 4125 »140] 6 150] ¢ 160] ¢ 180] ¢ 200] ¢ 224] § 250
LA A [25T0]25 10 131 510 11400 11400 1]80 T 1163 1o 1|80 1 1180 1o y[80 T §]1000 §]128 125 125 |
B 12.512.5| 16 | 20 | 20 | 25 |31.5| 40| 40| 40| 50| 50| 63| 63
(T ] C 50 | 55 | 65 | 92 | 107 | 135 | 168 | 210 | 215 | 230 | 260 | 285 | 330 | 345
D 16 | 16 | 20 |31.5|31.5| 40| 50| 63| 63| 71| 80 | 90| 100 | 100
T E F 32 | 32| 40 | 63 | 63 | 80| 100 | 126 | 126 | 142 | 160 | 180 | 200 | 200
G 16 | 16 | 20 |31.5|31.5| 40| 50| 63| 63| 71| 80 | 90| 100 | 100
HLLJ H 20| 20 | 25 |40 | 40 | 50| 63| 80| 80| 90 100 | 115 | 125 125
L 15 15 15 [ 15 ] 15| 20] 20 20| 20] 20| 30| 30| 30| 30
¢ M wg | Mg | w8 | w8 | w8 | w10 | w10 [ mio | wio | wio | w2 [ w2 [ w2 | w2
B E M16X1.5/M20x 1. 5[ M24x 1.5 |[M30x 1. 5M39x 1. 5[M48x 1.5 M64x2 | M72x2 | M76x2 | MB0OX2 | MI5X2 [MI100x2|MI20x2 | MI30x2
(AN b J] 27132 37 [ 47 62| 78] 98 | 13| 118 123 ] 143 | 153 | 183 | 198
S{ ;Li::jt:, - C E —— [M16x 1.5 M20x 1.5 |M24x1.5/M30x 1. 5[M39x 1. 5(M48x 1.5 M56x2 | MBOX2 [ M64x2 | M72x2 | MBOX2 | MI5x2 | M100x2
RG ‘ J| — T 271 32 [ 37|47 62| 78| 83| 88| 98] 113|123 ] 143] 153
¢DH10 M8X12 /| M8X12/| MBX12/ [M8x12/|M8X12/|MI0X20/[MI0OXx20/[MI10X25/|MI0x25/|MI0Xx25/[MI12X35/|MI2x35/[M12x35/|M12x35/
G6X5/1| ¢6X3 1| P6XT/ |p6X13/| ¢6x8.5/| ¢8X6/|d8X11/|d8X19/[{p8X17 /| #8X15/| $10x17.51| ¢10x27.5/| $10x30.51| ¢10x25.5/




( )
"
S 1)
=0T 1o
10 ‘ 8
15 MIN 10
mm
$30 | &40 @50 @63 ¢80 | @100 | $125 | 140 | @150 | 160 | 180 | 200 | ¢$224 | ¢ 250
a Bl 50 50 60 70 80 100 115 125 135 140 150 170 180 200
— 45 50 60 70 80 100 105 110 115 125 140 150 170
MIN 1/3.5% 1/4% 1/5xZXAO—% 1/6 X%
W' MIN+45 MIN+55 MIN+65 MIN+80
MIN . [ ] - 80°C
/7 130°C
/7 400°C
)
A
C B C 2
()]
2-¢E e
= €
mm
¢ 30 @40 @50 ¢ 63 ¢80 | @100 | $125 | 4140 | @150 | ¢160 | $180 | 200 | 224 | ¢250
A 66 66 79.5 101 101 126 | 152.5 | 191.5 | 191.5 | 191.5 | 242 267 293 293
B 54 54 67.5 85 85 106 | 132.5 | 167.5 | 167.5 | 167.5 | 210 235 261 261
C 6 6 6 8 8 10 10 12 12 12 16 16 16 16
D 16 16 20 31.5| 31.5 40 50 63 63 71 80 90 100 100
E 3 3 3 4 4 5 5 6 6 6 8 8 8 8
®3%221 |$3x221 | p3%281|p4x40/ |p4x40/ | p5%X50/|p5X60/ |p6xX75/|p6X75/|p6Xx85/|p8x95/|p8x105/|¢d8x120/|¢8x120/
( $S400)
H
B ﬁ
\\5/ — \\\‘:4// -
d

; ‘
4-¢DD z

mm
d_[W16x1.5/M20x 1. 5|24 1. 5|M30X1. 5|M39 X 1. 5|M48x 1. 5| M56x2 | ME0X 2 | M64x2 | M72x2 | M76X2 | M80x 2 | M95x2
H 10 12 14 18 23 29 34 36 38 42 46 48 57
B 24 30 36 46 60 75 85 90 95 | 105 | 110 | 115 | 135
C _127.7134.6]41.6]53.1]69.3(86.3]981] 104 | 110 | 121 | 127 | 133 | 156
d_[M100x2|M120x2[M130X2
H 60 72 78
D 150 | 180 | 200
DD 15 15 20
Z 18 18 25




(TJ2V—2X)
SD ()

43)(42 2 .
YIPEOP I P e R
e/ T - !

%\

7 -

|l I
€

L

©

I

L

$180~¢250 $100~¢250

e e G e @

FY ?7 7? T A I 1 TT?
4 e 1 e ot

-
|

oy

FB CB 15 LB
FD i
Fz ° o (9)

raii|
]

H) cH s BD | e "/

d
%
!
i

\

[
@]
|

1 [ Hn— 1] alexrynvl 1] 7] ZJvva | 1] 0]avEIsyy] 1 [ 15 [HesLEeR] 1] 18] ABFY R 48)
2 INyRAN— 1 5 EXkY 1 %8 |vvvaviyvy| | 11 [Ny RZS0Y) 16 cNoZHAY 1 19 [R7VYTEY| 2
3 16| maam | 19| 7—r | 2] 14| sy« [ 1] 171] 54nvr [a@] 20| wwnae |1
mm
630 | 640 | 50 | 463 | #80 | ¢100 ] 125 | #140] 6150 | 6160 | ¢180 | 200 | #224 | 4250
%1 21 |ovvavrvezrs| 2 | — T7J-01-1 TJ-01-2 T7J-01-3 T7J-01-4 T7J-01-5
%1 22 >k 2 | — TJ-02-1 TJ-02-2
%1 23 D 2 | — 7J-03-1 T7J-03-2
24 FIvoT5T 2 TJ-04-1 TJ-04-2 TJ-04-3 TJ-04-4 TJ-04-5 TJ-04-6
%1 Frvs 7S] 2 | — Rel/8 Rel/4 Rc3/8 Rel/2 Rc3/4 Rel
X1 26 |FzvORTIVT| 2 - TJ—06—1| TJ-06-2 TJ-06-3| TJ-06-4 TJ-06-5 ‘ TJ-06-6 TJ-06-7 TJ-06-8 TJ-06-9
X1, %2 26 FryvImR—Ib 2 - 7 10 1/2 5/8 7/8 1-1/16
27| ZExkERU 2 TJ-05-1 TJ-05-2 TJ-05-3 TJ-05-4
%2 28| Z&ikER—A | 2 1/8 4 6 7
24 Ve Vel Vel
27 2 VCJO760A-01 0760A- VCJO760A-03 0760A-| VCJO760A-05 | 0760A-
28 02 04 06
x1§§ Y=Lty bk 2 420180010-1 420180010-2

4 |EXNVANRYFY
42 Oy RNRyxy

43 FZRTAIX

44 | AN—FAOUVY
45 | Ty aBOUVY
B 4 |czrvmOoyyy
41 |[EXNVEBRYEY
42 Oy RNy F>

43 R PA

44 | AN—FBOY VYT
45 | 7y aEOYUVY
c | 46 |EXRvAEOUVY
47 | AR—HEBOU VYT
X1 0 .

*2 (JIS B 1501)

SKY-22. 4] SKY-30 | SKY-40 | SKY-53 | SKY-71 | SKY-85 | SKY-112| SKY-125| SKY-136| SKY-145| SKY-165| SKY-180| SKY-204| SKY-230
SKY-18 | SKY-22. 4| SKY-28 | SKY-35.5| SKY-45 | SKY-56 | SKY-71 | SKY-80 | SKY-85 | SKY-90 | SKY-100| SKY-112| SKY-125| SKY-140
SDR-18 | SDR-22. 4| SDR-28 | SDR-35. 5| SDR-45 | SDR-56 | SDR-71 | SDR-80 | SDR-85 | SDR-90 | SDR-100| SDR-112| SDR-125| SDR-140
1B-G25 | 1B-G35 | 1B-G45 | '8-658(55) | 1B-G75 | 1B-G95 | 1B-G120| 1B-G135| 1B-G145| 1B-G150| 1B-G170{ 1B-G190| 1B-G210| 1B-G240
1A-G30 | 1A-G30 | 1A-G35 | TA-G45 | 1A-G55 | TA-G65 | TA-G80 | 1A-G90 | TA-G95 | TA-G100| 1A-G115| 1A-G125| 1A-G140| 1A-G155
1A-P14| 1A-P15| 1A-P20 | TA-G25| 1A-P32 | TA-G35 | 1A-G45 | 1A-G50 | 1A-G55 | 1A-G60 | TA-G70| 1A-G80 | 1A-G90 | 1A-G100
— | SKY-30 | SKY-40| SKY-53 | SKY-71 | SKY-85 | SKY-112| SKY-125| SKY-136| SKY-145| SKY-165| SKY-180| SKY-204| SKY-230
— | SKY-18 | SKY-22. 4| SKY-28 | SKY-35.5| SKY-45 | SKY-56 | SKY-63 | SKY-67 | SKY-71 | SKY-80 | SKY-90 | SKY-100| SKY-112
— | SDR-18 | SDR-22. 4| SDR-28 | SDR-35.5| SDR-45 | SDR-56 | SDR-63 | SDR-67 | SDR-71 | SDR-80 | SDR-90 | SDR-100| SDR-112
— | 1B-G35| 1B-G45 | '8-68(55) | 1B-G75 | 1B-G95 | 1B-G120| 1B-G135| 1B-G145| 1B-G150| 1B-G170| 1B-G190| 1B-G210| 1B-G240
— | 1A-G30| 1A-G35 | TA-G45 | 1A-G55 | TA-G65 | 1A-GBO | TA-G90 | TA-G95 | TA-G100| 1A-G115| 1A-G125| 1A-G140| 1A-G155
— | 1A-P15| 1A-P20| 1A-G25| 1A-P32 | TA-G35| 1A-G45 | TA-G50 | TA-G55 | 1A-G60 | 1A-G70 | 1A-G80 | TA-G90 | TA-G100
— — — | 1A-G35| T1A-G45 | 1A-G55 | 1A-G65 | TA-G75| 1A-G80 | TA-G80 | TA-G90 | TA-G100| 1A-G115| TA-G125

== N == == ==~




	形式一覧
	TH
	TJ
	TM

	油圧ｼﾘﾝﾀﾞ
	標準油圧ｼﾘﾝﾀﾞ TJ,TH,TM
	油圧図記号
	形式
	仕様
	最高許容圧力／耐圧等
	最大ｽﾄﾛｰｸ,ｸｯｼｮﾝｽﾄﾛｰｸ
	ﾋﾟｽﾄﾝ面積および速度比

	質量
	TJｼﾘｰｽﾞ(片ﾛｯﾄﾞ形)
	TJｼﾘｰｽﾞ(両ﾛｯﾄﾞ形)
	THｼﾘｰｽﾞ
	TMｼﾘｰｽﾞ(ﾛｯﾄﾞ径記号A)
	TMｼﾘｰｽﾞ(ﾛｯﾄﾞ径記号B)

	使用上の注意事項
	ｸｯｼｮﾝ弁および空気抜き
	座屈早見表

	外形寸法
	SD形(片ﾛｯﾄﾞ)
	SDW形(両ﾛｯﾄﾞ)
	FA形(片ﾛｯﾄﾞ)
	FAW形(両ﾛｯﾄﾞ)
	FB形(片ﾛｯﾄﾞ)
	FC形(片ﾛｯﾄﾞ)
	FCW形(両ﾛｯﾄﾞ)
	FD形(片ﾛｯﾄﾞ)
	FY形(片ﾛｯﾄﾞ)
	FYW形(両ﾛｯﾄﾞ)
	FZ形(片ﾛｯﾄﾞ)
	LA形(片ﾛｯﾄﾞ)
	LAW形(両ﾛｯﾄﾞ)
	LB形(片ﾛｯﾄﾞ)
	LBW形(両ﾛｯﾄﾞ)
	TA形(片ﾛｯﾄﾞ)
	TAW形(両ﾛｯﾄﾞ)
	TC形(片ﾛｯﾄﾞ)
	TCW形(両ﾛｯﾄﾞ)
	CA形(片ﾛｯﾄﾞ)
	CB形(片ﾛｯﾄﾞ)
	ｸｯｼｮﾝ弁／逆止め弁兼空気抜き


	付属品 TJｼﾘｰｽﾞ
	一山先端金具
	二山先端金具
	ｼﾞｬﾊﾞﾗ(防塵ｶﾊﾞｰ)
	ﾋﾟﾝ
	ﾛｯｸﾅｯﾄ(材質 SS400)
	内部構造 TJｼﾘｰｽﾞ





